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EXERCÍCIO DE 1938
Por conveniência, não SaltlentC dos senhores subscritores, como da 1m-

areara, não se farão inscrições de assinantes nina° pelo preso de una ano.
— as assinaturas começarão em 1* de janeiro, para terminar ela 31 de

dezembro, ou em 1 . de julho, para terminar em 30 de junho do ano seguinte.
Ainda para facilidade e pontualidade na remessa, as inscrições de assinan-

te. só serão aceitam quando realisadan até o ultimo dia do més anterior áquele
em que começa a ~imatura, isto é, até 31 de dezembro ou até 30 de junho.

Pede-se ás repartições arreendat;oras que não aceitem pedidos de assi-
natura, sina° dentro dessas condições quer para particulare., quer para
funcionários.

Preços de assinatura. :munia do antdrio da Jaatrça ou do cada ama
das Seeenes do "Diário Oficial".

Repartições publicas ou assisastes i No Interior I	 700001

partIculare.	 1 No exterior	 1103000
No interior	 56$000

I
Funcionário* publicou

No exterior	 14311000
_

- Numero avulso do dia, 4410 réis, até • limite de dez cadernos com que-.
reata folhas e mais 100 réis pelo* maniates cadernos de quatro foliam (oi

-tavo) ma fração.
Por ano decorrido, main 300 Mo abbre o Preto do dia.
O preço do numero de boje está f i tado se witinut Página&

•nSIERN.A.VOES

Dentro do ano afio se aceitam pedidos de assanaterna.
.•-• A Iletiaçao não fornecerá gratuitamente aos aumentei trameroi

toirazadoa, extraviados ou anterior.. á data da autainatora.
CORTéllis Por bele, que or, interessados renovam as asa. suadataturart

coas a antecedência conveniente_ afim de não ficarem , com as sua. eoledied
deafaleadao.

Os preços fixados para ou funcionários publicou *do extensivos aos
estaduais e municipais, desde que, provada a qualidade, façam o paga-
mento adiantadamente.

.... Ar assinaturas não pagas dentro dos primefroa 15 dias do novo
perlado, serão canceladaa e procedidas a cobrança do respectivo preço.

Noa dias 10 e 25 de cada més será publicada. em fascículos apensou ao
4Whirrio da Justiça", a jurisprudancia do Supremo Tribunal Federal, do Su-

premo Tribunal Militar e do Tribunal da Apelação do Distrito Federal.

N. da It. Para baia (mien_ dos serviços da Redação, e no interagias
Oli Publico, lies estabelecido que os pedidos para reprodução de matéria
Caga coa/tratada pelos Interessados a existénela de arrole ora ornIssnes de-
Irem ser leitoa das la ia 10 barata e, rio máximo, até da Norma *Voo a salda
doo 0rg5os oficiais.



A taxa de expediente será cobrada pela Prefeitura 'rio Distrito Fe-
deral em estampilhas municipais de expediente, inutitisadas nos De-
partamentos da Prefeitura, mediante data e carimbo, quando aposta em
documentos já em processo, e em guias ou conhecimentos, de conformi-
dade com as seguintes disposições:

jrZe ***** •••,••••

§ 15.0 •••••	
•

III — A importância da taxa paga em virtude de nomeação ou
designação efetiva, interina ou em comissão, ou de admissão-por con-
trato, anteriormente verificada, será levada em conta do cálculo da
devida pelo novo ato.

••. • 	
§ 8.0 Os pagamentos relativos a contratos e fornecimentos estão

sujeitos à taxa de 1$000 por conto ou fração.
§ 90 Os atos abaixo discriminados, praticados em público, estão-

sujeitos às seguintes taxas:
a) Das arrematações nas vendas efetuadas por leiloeiro, em casas

de penhores, sobre o produto de cada loja — 2 %.
b) pelos anúncios de leilão, colocados no prédio em que ele se

realize, e por anúncio — 22000.
c) pelos avisos de aluguel ou vendas de prédios, colocados ,em

ot alquer parte dos mesmos, cada aviso — 22000.

a) Nomeação ou designação efetiva, interina ou em comissão para
'cargo municipal ou de admissão por contrato, sobre a totalidade dos
vencimentos de um ano — 4 %.
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• § 13. Estende-se ao Montepio . dos Empregados Municipais, no que
lhe for aplicado, o disposto nas letras a e c, do 5 1.0, a e c, do S 2P,
§ 5P e § 12.

•Art. 2.0 Revogam-se as disposições em contrário.
Rio de Janeiro, 24 de março de 1938 — 417.0 da Independência

e 50.0 da República.

GETULIO VARGAS.

Francisco Campos.

Compareceram os Srs. ministros Nogueira Penido, 'Tavares Bas-
tos, Pedro Firmeza, Sales Filho e procuradores %caie Drs. Paulo
Ilibo e Carneiro da Cunha.

Foi aprovada a ata da sessão anterior, realizada a três do cor-
rente.

Do expediente constaram as circulares números onze e qui.tor-
ze, do Gabinete do Sr. Prefeito, respectivamente, de vinte e seis de
fevereiro próximo passado e trás do corrente, comunicando o licen-
ciamento do despachante Vatter dos Santos Castro e sua substituição
pelo preposto Beráclito dos Santos Castro, e transmitindo comunica.
CU da Companhia Ferro Carril do Jardim Botanico e Companhia de
Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro Limitada, respectivamente, em
oficies números JP-vinte e nove e CLFP-duzentos e setenta e cinco,
datados de vinte e um de fevereiro findo, de que, além das pessoas
ja autorizadas a acompanhar processos e passar recibos de documen-
tes na Prefeitura, concedem iguais poderes aos senhoras Bulidos Mo-
reira Leal, Augusto Lopes Fogaça e António Mercante.

Usou da palavra o senhor presidente, para depois de ligeiras
considerações, ler seu voto sobre o processo oriundo do oficio número
Cento e sessenta e um, do senhor Prefeito, solicitando à Secretaria
Geral de Finanças um adeantamento de 1:6862068, ao porteiro geralta Prefeitura do Distrito Federal e assim redigido.;.

a) porque o caso é de adeantamento a ser concedido, e ser entre.gue, e não de despesa 'efetuadas Em tais condições, tem inteira aplica-
cão o registro prévio, consoante o citado decreto-lei (art. 12, § 2.0,
letra c). 0,:juiz ujlga pelo alegado e provado nqs autos.;

b) porque O adeantamento é destinado a prover :lespesas de ;ma-
terial a ser-empregado e não já empregado (atenda-se bem), para coa.
servação do Paço.

Mas, tivesse sido já realizada a despesa decorrente do adeaata-
mento e, aieda assim, em face de uma situação excepcional que de-
terminou o Sr. Presidente da Itepública a prorrogar o orçamento o
fazer reformas radicais na administração da Prefeitura' votaria pelo
registro prévio. Por outro lado, tenho corno fora de 3 ,Widit que, em
qualquer case, a despesa feita np interregno do orçnniepto prorro.
gado deve ser levada à conta do orçamento de 1938. Assim não acon-
tecesse, e o 'orçamento de mil novecentos e trinta e oito não mais se
destinaria a prover despesas para os 12 meses de qui?, se compõe. o
exercício. Si alguma dúvida podesse ter, a respeito, ela estaria desfeita
neste momento, com -a juntada ao processo dos dois pareceres mercê
da iniciativa do relator ministro Nogueira Penido, os quais embora
não obriguem o Tribunal, poderiam projetar luz em- forno do eus(' que
ora se debate.

E' assim que diz o Sr. Paulo Martins, mostrando o absurdo de
ser classificada despesa do exerecieia corrente (1238). à conta do essa-.
cicio anterior (1937), para ser paga no exercício em corso (coisa ja-
mais defendida pelo Tribunal que patrocina exatamente o contrário)::
— "assim, mesmo no período da prorrogação, a despesa pertenceria,
no caso da consulta, ao exercício corrente e nunca ao anterior (1937)"1

O Sr. ministro Marques de Oliveira, aliás, contador geral da Rept.1-.
blica, sugere, exatamente o que o Tribrinal pretende:

"Todas as despesas efetuadas antes do orçaiiiente definitivo
do atual exercício; por conta das dotações do orçamenta ante-
rior prorrogado, serão transferidas para as verbas defirilivas
do novo orçamento, cancelando-se os empenhoR expedidos,
que serão substituidos por outros: com a nova c l a5irica00 or-
çamentária. "

Ore, qual o objetivo e alcance da diligência propo-ti iiela St.ere..
taria? Exatamente esta, isto é, a remessa da 2' vil de empenho, afi m Severificar si o empenho (no caso dele • existir) foi expedido no inter.
regno do orçamento prorrogado ou si na vigência do atual orçamento
de mil novecentos e trinta e oito, pois, no primeiro caso o empenho
será cancelado e substituido por outro com a nova classificação orça-
mentária, nes precisos termos do parecer do Sr. Marques de Oliveira.

Voto pela diligência ao lado dos ministros Tavares lIastos ePedro Firmeza.
Em 4 de março de 1938. — Cónego Olympio de Mello, presidente..
A seguir o Sr. presidente, nos termos do Regimento, oferece a pa-

lavra aos ministros Pedro Firmeza e Tavares Bastos, no caso de de-
sejarem modificai' os seus respectivos votos, resolvendo os Srs. -mi-
nistros referidos manter os 'votos já dados.
-	 Fala ainda, sobre o mesmo processo, por ser o relator, .o Sr. mi-
nistro Nogueira Penido. reafirmando seu voto. -

Resolve, assim, o Tribunal, por maioria, contra os votos dos mi.
Diabos Sales Filho e Nogueira Penido, converter O julgamento em di-
!agência.

Oficio n. 17, da Comissão de Compras da Secretaria Geral de. F1.,
nanças — Relator, ministro Nogueira Penido — Propõe que se con-
verta o julgamento em diligência, no sentido de ser substituida a ter-
caíra via do empenho pela segunda via, nos termos das leis vigentes
e que se oficie ao Sr. Prefeito solicitando a modificação do art. 18
das instruções n. 1 — baixadas por S. Ex. dando-se-lhe a seguint era.
dação: — "Todas as despesas efetuadas antes do orçamento anterior
prorrogado serão transferidos para as verbas definitivas do novo or-
comento. cancelando-se os empenhos já expedidos, que serão substi-
luidos por outros, com a nova classificação orçamentária".

Oficio CG-I24, de 18 de fevereiro último, da Secretaria. Geral de
Viação, Trabalho e Obras Públicas, solicitando adeantamento do reis
10;0002, por conta da verba 33, consignação IV, "Encargos correntes"
— Relator,' ministro Tavares Bastos. — O Tribunal- resolvo ordenar O
registro de acordo com o parecer verbal do Sr. mioistro-relator.

01"cio ns 808, da Secretaria Geral de Sande e Assistènelasssle 171
de fevereiro findo, comunicando o recebimento dos adeantameratos de'
31:0002 e 750$, por conta, respectivamente, das verbis 29 — III
3.4 sub-consignação e 30 — rn — 12. a13.4 e 14.0 sub-consignações
Relator, ministro' Pedro Firmeza. -r- 13e acordo com o voto do Tribud-
nal, é dada vista ao Sr. presidente, a pedido de S. Ex.

Oficio número vinte e cinco, da Comissão de Compras da Secreta...ria Geral de Educação e Cultura, solicitando o adeantamento de raie,.
12:5002, por conta da verba 26 - Departamento de Elduentio pogn.,

DECRETO LEI N. 352 — DE 24 nz MARn50 DE 1938

Determine que na cobrança da taxa de expediente municipal, no Distri-
to Federal, sejam observadas as disposições do decreto-lei n. 242,
de de fevereiro último, com .0.3 modificações desta lei

O Presidente da República, usando da faculdade que lhe confere
e att. 180 da Constituição Federal, decreta:

Art. Lo A cobrança da taxa de expediente municipal, no Distrito
Federal, será regulada pelo decreto-lei n. 242, de 4 de fevereiro último,
com as sguintes alterações, que passam a fazer parte integrante do
.art. IP da referida lei:

Tribunal de Contas
Ata da trigésima oitava sessão ordinária, tealizada em quatro de

março de mil novecentos e trinta e oito 	 •
•

PRESIDENCIA DO SR. MINISTRO CONEGO OLIMPIO DE MELO

"Preliminarmente, não vejo motivo para tornar inoperante te
	  isstruções baixadas pelo Prefeito, .as quais, longe de contrariarem,

guardam .perfeita conformidade com o'decreto-lei n. 96, de 22 de de-1937.Prefeitura do	 zembro
.: Distrito :Federal	 Assimde, pois, o Tribunal deve manter o seu ponto de

tcrior, manifestado no julgamento de processos idênticos. em beneficio
da unidade. respeito . e prestigio de suas próprias decisõss.

De mcrilis, estou-de pleno acordo com os votos preferidos pelos
sinistros Tavares Bastos e Pedro Firmeza, e, entre outros, p,slos se-
guintes motivos fundamentais:
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Diretoria de Abastecimento
BOLETIM N. 75 .-$ABADO, 2 DE ABRIL DE 19381 .. n

.Pela portaria n. 78, de 31 de março transacto, resolvi designar
l b auxiliar de 'Fiscalização. Augusto_ _Jaques Ramos,  oem

Zrosã3asiPEW:fas a dec
lrec does dados estatíst icos

ta"sto n aseens .7o rl d

o 

horário,ficando	 sici

u

rio,
.limjeito, porém, ti assinatura de "ponto" no Gabinete do Sr. Sub-d1-
,Otttor Administrativo, Orocesp..n.. S.461,938)...

aignação 4•a "Encargos correntes", alínea IV Relator ministro Pedro
Firmeza. — O Tribunal resolve ordenar o registro, nos termos dó pá-
temer verbal do Sr. ministro-relator.

E, nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dos pre-
sentes usar da palavra, o Sr. presidente declara encerrada a sessão, às
17 horas; pelo que, eu, João Felipe Pires de Carvalho, 1. 0 oficial da
Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Federal, servindo, ante-
rinarnente, como secretário, para constar, lavrei a presente ata. —
Cônego Olympio de Melo, presidente. — J. Pires de Carvalho, secre-
tário interino.

Expediente despachado na sessão do' dia 1 de abril de 1938

Secretaria Geral de iVação, Trabalho e abras Públicas:
Ofício n. G-4/38, de 16 de fevereiro de 1938, da Diretoria da 11e-

yista Municipal de Engenharia, solicitando Uregistro de adeantamento
de 12:500$, por vontiVda verba 33 — Consignação 5, 'serviços adjudi-
asados — Sub-consignação Revista Municipal de Engenharia. — O Tri-
bunal resolve ordenar o registro do adeantaruento, nos termos do pa-
recer verbal do Sr. ministro-relator.

Secretaria Geral de Interior e Segurança:
gafado n. 638, de 10 de março de 1938. solicitando e registro do

adeantamento de 100:0009, por conta da verba 11 — Conignação 4 —
Sub-consignação subvenções e auxílios a sociedades esportivas dó Dis-
trito Federal. — O Tribunal resolve ordenar o registro de adenta-
mento, nos termos do parecer verbal do Sr. ministro-relator.

Secretaria Geral do Interior e Segurança

Gabinete do Secretário Geral
Expediente do dia 31 de março de 1938

ATOS DO .5R. SECRETÁRIO I1ERAT,

Na Diretoria de Segurança:
Foram concedidos trinta dias de dispensa de ponto com dois

terços dos vencimentos, nos termos do parágrafo único do artigo 45
'do decreto n. 2.124, de .1 de abril de 1925, ao músico de l• classe
contratado, Júlio Manuel da Silva, a partir de 17 de fevereiro de
1938.

— Foram concedidas as seguintes licenças, com dois terços dos
yencimentop, nos termos do n. 1, do artigo 8°, do decreto n. 2.124,
de 11 de abril de 1925:

Quarenta e cinco dias em prorrogação, ao guarda Francisco
Ferreira Pacheco, a partir de 22 de fevereiro de 1938.

Noventa dias ao guarda Génézio de Azevedo Lourenço, a partir
de 9 de fevereiro de 1938.

— Foi reintegrado no cargo de guarda contratado, o cidadão
Osório Campos, de acordo com o despacho do Sr. prefeito, exarado
ato processo a. 5.977-37, sem direito à percepção de vencimentos
atiazacto.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL 	 .

Raimundo Alves Pereira (277), Miguel da Silva Rocha (219)
fflarlito José Gottgtroy ,.(262). — Deferidos.

axiciaricaa DO SR. CHEFE Do GABINETE

.Vítor Saí. — Compareça a e.ste Gabinete

• Diretoria de Segurançí
Expediente do dia 2 de abril de 1938

DESPACHO DO SR. ASSISTENTE

Exigancia a satisfazer:
José Gamarano (313-38). • -- Submeta-se à inspeção

Centro de Perícias Médicas.

-s-.Pela portaria ,n. 78, de 31 de mamo próximo- findo, *resolvi
designar o escriturário de 3° classe Remi Figueiredo Pimenta, para,
em comisaão,. exercer as funções .. de."dacti:ografo" no men Gabinete,
de acorda , coir. o disposto no art. 2° do decreto n. 5.11h, de 18 de
novembro de 1934, sem prejuízo dos .serviços de confecção de mapas
de renda, que vem desempenhando na secção de Recebedoria.

— O Sr. prefeito, por ato de 23 de março último, resolveu, nos
termos do art. 4° do decreto n. 3.289; de 24 de abril de 1928, combi-
nado com o art.-27, n. 17, do decreto n. 5.113, de 18 de novembro
de 1931, oesignar os funcionários desta Diretoria, José Vieira do
Melo, 2a oficad; José Ramos de Paiya Neta e Otávio de Sousa França,
terceiros oficiais; Cícero de Sousa Coutinho, 4° oficial; Alfredo Sam-
paio de Andrade, escriturário de ia classe; Etelvino Augusto Mendes
e José Lapee Taveira, escriturárioa de 2° classe, e Lino das Mercês,
escriturário de 3° classe, para, sem peejuizc, de suas funções, cons-
tatarem as infrações às leis, posturaá e regulamentos municipais e
lavrarem os respectivos autos de flagrante, do apreensão e de multa.
f Processo n. 666-938).

— Canelei os seguintes autos de flagrante:
,

alm 29 de março próximo findo:

Processa n. 998-938 — O de n. 1.757, lavrado em 27 de. janeiro
altimo, centra J. Pinheiro Sampaio, estabelecido ao lado externo
n. 80, do Mercado Municipal da Praia D. Manuel.'
- • Proce:ER) n. • 1325-938 — O de n. 982, lavrado em 16 de leve-
reino últuno, contra Irmãos Freitas; estabelecidos à-rua Condo do
Bonfim u. 615.. -a,

Em 30 de março próximo findo;

Processo n. 2.827-938 — O cle. n. 2.251, lavrado contra Jacinto
aluaste, sem data.

— Pelo alicio n. 626, de 25 de março último, o Sr. secretário
Gera! de Interior e Segurança comunica que o ajudante de adminis..
trador; desta Diretoria, Armando Barros de Aquino Ribeiro, continua

disposição de seu Gabinete até 31 do mesmo mês de março, sem
haterrupear, de exercício. (Processo n: 2.849-938);

— O Sr. sub-diretor Administrativo, respondendo pela Sub-Dia
retoria Fiscal, por despacho de 31 de março último, no processo
n. 2.980-38, cancelou as seguintes niatrieulas, por estarem incursas
no art. 29 do decreto n. 5.408, de 21 de fe:vereiro de 1935:

Matrícula — Nome — Comércio

N. 2.036 -a. Kamel Elias — Fazendas.
N. 2.049 — Bernardina Mendes -a Artigos diversod.
N. 2.063 — Ernesto Cupello — Calçados.
N. 2.065 — Alaaro Bastos — Ferragens.
N. 2.067 .- José Benedito Alves — Artigos escolares.
N. 2.091 — José Maria dos Santos — Cereais.
N. 2.092 — Francisco Borges de Matos — Artigos diversos.
N. 2.117 — Jeanne Kreiserman — Armarinho.	 .	 •

s N. 2.119 — Luiz Moreira da Cruz — Ferragens.
N. 2.145 — Pércio de Castro Fernandes — Verduras.
N. 2.103— Valdemar Cardoso — Verduras.
N. 2.174	 Italo Barreto — Verduras.
N. 2.212 — Alexandre Fernandes — Verduras.
N. 2.227 — Francelina Pereira de Sousa — Verduras,
N. 2 230 llorácio Francisco de Jesus — Verduras."
N. 2.265 — José Rodrigues de Almeida — Verdura&
N. 2.273 — José Miranda — Verduras.
N. 2.306 — Joaquim Góxnes dos Santos — Verduras. .
N. 2.338 — Acácio. de Carvalho — Verduras
N. 2.31/2 — Lourival Bernardo Gomes — Cereais. •
N, 2 398 -s.- José Barcia Garrido —.Verduras.

O Sr. encarregado do Protocolo, sempre que constarem do•
expediente. publicações de editais, deverá conservar uma cópia do
mesmo, no empo do processo, remetendo, das duas restantes, uma
Seção de'Expediente, e a outra, à Chefia da Secção, à qual possa
teressar o assunto no mesmo edital contido. •

Diretoria de Abastecimento, em 2 de abril de 1938.:.,Dr. ;
cisco A. 11. de Saltes Neto, diretor.	 „

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRL•FOR FISCAL

Manuel Fonseca (2.381-38), Teófilo Marre (2.380-38),r'bianuei
Morais (2.301-38); José • Marques Pinto Filho (1.903-38),. Josefa'
Gonçalves (1.605-38), Ramon Moledo Antelo (1.38848), quioinat
Monteiro Muniz (1.246-38), Armando Rodrigues (1.79148),:Albino
Rodrigues Porto (.778-38), Artur Guimarães ,(.719-38),. * 'Defe,
rido, de acordo Com as informações.

ExIgências o satisfazer:	 •

	

: •:	 '	 .
•Joaquim Aguiar 13ariqsa• (2.331-38)	 Domingo ' '' galvador

(2.619-33). — Satisfaçam a exigéncia.
Joaquim Fernandes Domingos .(2.02248.).	 ReqUé#Á georts„

4eptante.	 ,	 ,

e

de •saúde



^, Secretaria Geral -de Finanças

Gabinete do Secretário Geral

• Expediente do dia 2 de abril de 1938

DESPACHOS DO 511. SECRETÁRIO GERAL

N. 1.409	 Luzanira Campos de Araújo. - Aguarde oportn-
nidade.	 • -

N. 2.025 - Antônio P. Correia Vargens. - Deferido Mediante
O pagamento co acréscimo de 51/4. •

N. 1.427- António Rocha Pereira. - Restitua-se nos termos
do parecer da Diretoria de Receita.

N. 711 - Izabel da Silva Mendonça. - Á vista das informaerles
restitua-se, observando-se o parecer da Diretoria de Receita.

DESPACHOS DO 811. CHEFE DE GABINETE.

'N. 2.106 - Montepio Geral de Economia dos .Servidores do
IlStado. - Aponha a estampillka de expediente de memorial e de
juntada de documento. 	 ,

Comissão Especial de Compras

, Expediente do dia 2 de abril de 1938 -

DESPACHO DO sn: CHEFE

'Irmãos Spina.	 Satisfaça a exigência.

Diretoria de Receita
Expediente ào dia 2 de abril de 1938

DESPACHOS DO sn. DIRETOR DA RECEITA

Abrj1	 .1938	 2255

• '
Comissão permanente do imposto de transmissão de propriedade

Exigência:
Guia n. 3.605'- 7' Oficio - Adquirente, Anita, Nilton e *Dalin,

Alves Bala .(menores). - Compareçam para prestar esclareal-
mentos.	 •

• 'Guia n. 3.064 - 17' Oficio - Adquirente, João Batista de
Macedo. - Compareça para 'esclarecimentos.'

Guia n. 5.708 - 3' Oficio - Adquirente, Salmo e Maria Lula
Curty. - Compareçam para esclarecimentos.

Guia n. 11.518- 12° Oficio - Adquirente, Antônio de Sousa
Hermida. - Compareça para esclarecimentos.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

• DESPACHOS DO SR . SUB-DIRETOR DE RENDAS DIVERSAS

Leopoldo Pires Vieira, rua Felisberlo Freire n. 23. - Cancele-
se a inscrição 'tio barracão em causa no -corrente exercício, .em face
das informações do Sr. Lançador.

• , Despachos do Sr. Chefe da , 1°. Secção

• Maria Antonieta M Nunes, rua D. Manuel n. 76. - Legalizo
o documento junte.

José Pereira Terra, rua Leopold, Fróis II.  29. --- Pagou . uma
averbação.

Capitão Valdemar Viseonle. rua João Luiz Alves ii. 276. -
Transfira-se.

Despachos do Sr. Chef:.: da 3' Secção

Companhia Sul do Brasil, et pada dos. • Monjolw. n. 156.
Transfira-se.

Leonardo Teobaldo de Oliveira. rua Paranapiacaba n. 64.
-Transfira-sé.

Nelson da Silva" Ribeiro, rua Filõmena Nunes u. 121. - Trans,
fira-se.

1 Segunda-feira
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- PagouGuias de transmissão de propriedade:
N. 2.131 -.Rua Imperatriz n. 82. - Cobre-se sôbre 70068000.
N. 2.660	 Rua Gago Coutinho n. 62. - Cobre-se sôbre.

f.;3:000$000-.
N. 2.753 - Rua Mateus 'Silva ai. 114. - Cobre-se sôbre-

,3:000$000:• • •••• •
N. 2.922 - Rua Filgueiras Lima n. 114. • 	 Cobre-se sôbre

-17:000$000'.'	 ••
N. 3.298 - Rua Cachambi ns. 46 e 52..	 Cobre-se sóbre

45:0008000.
N. 3.525 . - Beco Felizardo Alves ns. 1 e 1-A. ---;" Cobra-se

sôbre 12:0008000,
N. 3.621 -

se sare 80:000$
N. 3.659
N. 3.'700 -

15:000$000.
N. 3.791

sôbre 2:0008000.
N. 4.074

33:0008000.
N. 4.085 -

51;2508000. -
.t. N.	 '4.116

200:0008000. -

N. 4.198 --
:-doo$000:

N. 4.202 -
1:0008000.

2:0008000w 	 .
N. - 4:206	 Rua Manuel Machado sem númeÉ). -.Cobre-se

sebre 1:0008000.,
, N. 5.017,-r-7 Rua !domingos Magalhães n. 55. - Cobre-se éólnn

22:6008000.
N. 5.019 - Rua Copacabana n. 324, apartamento n. 81. -:

Cobre-se Obre 80:0008000.
N. 6.009 - Estrada Guandú do Sena, lotes 1, 2 e 3. - Cobra-se

sôbre 200:0008000.
N. 6.097. -„Rua Álvaro Alberto n. 441: 	 Cobre-se sôbre

	

26:0008000.	 •	 •
N. 6.113 - Rua Baroneza Engenho Novo, lote 27. --a- Cobre-se

Obre - 6:0008000: ^
N. 6.305 - Rua Augusto Vasconcelos n. 148, fundos (2!3)'.

Cobre-se Obre 2:0008000.

Mraia Lopes Coelho, rua Saidaulin .111 Gama ri. 17.
a averbação..

Despachos do Sr. Chefe da 4' Secção

Maria Braga. - Prove quitação territorial do 1037.
Maria .Tacira Mendonça. - Man t(nho ns $igêneia d á d4.

outubro de: 1937. 
Pedro Speceri. - Prove quitação territroial de 1937.
David Alves. - Compareça para esclarecimentos.
Clodoveu de Lima Neto. - Apresente coleta territorial. •
Mário Soares Magalhães e outro. - Idem.
Adolfo Aizen. - Idem.
Serviços Bollerith S. A. - Transfira-se.
Zilda Baerlein. - Idem.
Vicente Augusto Lopes. - Idem.
Ubaldino Morais Júnior. - Idem •
João Fernandes. - Idrm.
José Dias.	 . Idem.
José Artur de Carvalho Kós. -
José Antônio. - Idem.
José Ramos Teixeira. - Idem.
Instituto Nacional de Previdência, terreno á rua General Ar.

ligas. - Pague a. multa.
O mesmo, terreno á rua Nascimento Silva. - Idem.
Dr. Francisco Pinto de Alheida.	 Satisfaça á exigência.
Eugênio Martins Lege. - Apresente coleta territorial .	•
Euridice Buarque Lima. - Satisfaça as exigências.
Alice Cabral Laemmert. 	 Pague' as multas.
Jaide de Medeiros Barbosa. - Mantenho a exigência de 2,*

Inscrição de inventários sem testamento

Letras de À a I
EM 1-de abril de 1988

Recebidos: •-•
Córa de Alvarega Ribeiro - 1' Vara de Órfãos - 2' Offoitia:',
Camila Ferreira de Assis 	 à' Vara Civel..	 •

Friedrich Wilhelm Hardt - 1'. Vara eivai.
Francisco Vieira de Sousa - 1' Vara Civel-

. Inscritos:	 •
Hilarião Olegário Tonié 	 Vara de Orgoa	 .s.t 01461.,
Bernardo Sulman - 3' Vara Civel.

Rua Copacabana n. 324, apartamento 20. - Cobre-
000.
Rua Paraguai . n. 1.96. - Cobre-se sare 10:004000.

Rua Fernão Cardirr,..n. 93. • 	 Cobre-se sôbre

Avenida Cesário.de Melo sem número.	 Cobre-se

- Rua Laranjeiras n. 490. -

.Rua Licfnio ,-Cardoso n. ,63.

Rua Conde de Irajá n. 130.

- Cobre-se • sôbro

- Cobre-se sare

Cobre-se sôbre

Rua Assuruá, lote 7. - Cobre-se
Rim José dos Reis n. 520.

sôbre 2:800000.
- Cobre-Se gbre

Rua Maria Fausta sem número. - Cobre-se sôbre

N. 4.204 - Rua MariaFáust sem número. 	 Cobre-se s bre.
S fevereiro de 1937.

Maria'"'	
Antônio dos Santos. - Compareça para esclarecimentos.

•
-f
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Inseição de inventdrios com testamento

Letras de A a

Em 1 de abril de 1938
neõebidos:
Aua França Pinto Coelho da Cunha - Inventário - 2° Ofício

1•-• Provedoria.
Clemente Marques Maio do Amaral -- Extinre de usofruto _r Oficio - Provedoria.
Inscritos:	 •
Artur Rodrigues da Cunha - Inventário - 1° Oficio	 Pro-

Carolina Maria Cardoso Fonte - Inventário - 2° Orrio -
Provedoria.

Ana França Pinto Coelho da Cunha - Inventário - 2° Ofício
Em. Provedoria.

Inscrição de inventários com 'testamento

Letras de J a Z
neeetildos:
João Severiano da Fonseca Hermes - Inventário - 1° Oficio

.- Provedoria. .
Joaquim Marques de Oliveira	 Inventário - 1° Oficio -

Provedoria.
João Batista Cataldo - Inventário - 1' Vara de órfãos -

V Ofício.
Joaquim José da Silva Fernandes Couto - 2° Ofício - Pave-

Maria Rosa Marques - Inventário - 2° Ofício - Provedoria.
João Gatelt Solá - Inventário - 2° Oficio - Provedoria.
Inscritos:
Nestor Pereira de Magalhães - Subrogação - 2' Vara de

Orfalos .
João Severiano da Fonseca Hermes - Inventário - 1° Ofício

Provedoria.
Joaquim Marques de Olive:ra - 1° Ofício - Provedoria.
Maria Rosa Marques - Inventário - 2° Ofício - Provedoria.
João Batista -Cataldo - Inventário - 1 4 Vara - 2° Ofício.
Carta Precatória da Comarca de Bom Jardim - 1.4 Vara eivai

Secção de Receita.

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 2 de abril de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Dbulia de Oliveira, Francisco da Costa Braga, Arlindo Cardoso-da
eilva, Nicolino Vilano, Adib Fádel, Manuel Oliveira doe Santos. Jaime
Sovais, Artur de Siqueira Cavalcanti, Virgílio Rodrigues da Silva.

Aceite-se, em lermos.
Alaide Barreto Bonificar da Cunha. - Certifique-se, em termas.

PAGAMENTOS

r.;erão pagas no dia 5 de abril cprrente, as seguintes folhas do
ghêg de março próximo findo:

Na Primeira Secçãõ

Livro n. 26 - Guiehet n.
Livro n. 27 - Guichet n. 3.
Livro n. 28 - Guichet n.
Livro
Livro

n.
n.

38
39

- Guichet n.
- Guichet n.

5.
6.

Livro n. 40 - Guichet n. 7..
'1..;vro n. 41 - Guichet n. 8.
Livro TI . 42 Guichet n. 9.
Livro n. 43 - Guichet n. 10.
Aviso - Deixam de ser anunciados as livros 2i) a 37 (Secretaria

lite Sonde e Assisiguela), por terem chegado com grande atrazo à Dl-
retorta de Despesa Os respectivos atestados de frequência. O paga-
/Sent .') :!nsePa livros será anunciado oportunamente, .

Na Segunda Secção

Pessoal operário

Livro n. zz3	 Guichet n. 3"
Livro n. 224 - Guichet n. 4.
Livro n. 225	 Guichet- n. 6-
Livro n. 226 Guichet n. 8.;

,Livro n. 227 - Guichet n. 10.
,Livro u. 228. - 5 S. E. - No Med«
Livro u. 229. - 5 S.	 Np local,

Livro n. 230 - 55. E. - No local,
Livro n. 231 - 27 S. E. - No local.	 -
Livro n. 236 - 1 S. N. e 3 S. T. - No local.
Livro n. 241 -- 4 S. T. - No local.
Livro n. 242 - 4 S. T. - No local.
Livro n. 253 - 2 S. T. - No /oca).
Livro n. 254 - 2 S. 1'. - No local.

, Gabinete do Diretor de Despesa, eni 2 de abril de 1938. - OP.
lendo Bouturi. - Visto. Raul de Barros Madureira, diretor do
Thspesa.

Diretoria de Fiscalização
Expediente *do dia 2 de abril de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETO&

Antônio da 'Silva Gomes (1.235). - Reformo meu despacho de
11-2-938, para relevar as multas, em face das informações.
-	 Oscar de Oliveira (7.647); Branco & Loureiro (7.769). - Re-
duzo a 50000, pagando no prazo -de oito dias se ainda não estiver
julgado.'

Claudionor Bila Quintanilha (7.758); Mário Pinto Dutra (7.757):
- Relevo. •

Sá Amorim & Comp. (8.416); Pinto Andrade & Comp. (8.410):
Normand° Castelo Branco Araujo (8.415); J. Augusto de Miranda
(8.413); J. Lucena & Comp., (8.412); José Ferreira . da Silva (8.421i;
José Pereira Couto (8.419); Hilário Pinto de Oliveira (8.122); Epa-
minondas E. dos Santos (8.414); Consuelo Carboneli Fernandez
(8.409); Banco Mineiro da Produção (8.418); Ana da Rocha (8.411);
Abril de Araujo Alves (8.120); Arcai° Dei Guerço (8.417); Antonio
Martins Ferreira de Matos (8.602). - Cobre-se. 	 -.

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

José Filadelfo de Barros e Azevedo (17.951). 	 Cancelem-se o4
autos ns. 45 e 18.

Levi A. Rodrigues (28.202); ,Miguel Cardoso Barbosa (26.212);
Oset:r S. Pereira (6.210); M. da Silva (6.213); Manuel Pinto Gomes
(6.227)*; Aleixo & Irmão (26.207); Aires da Silva (26.208); Antô-
nio	 & Irmão (28.249); Almerindo Ferreira & Comp.
Abias Sin. ries Luiz (6.226) •

'
 Antônio do Amaral (6.230); Vaientina

de- Ascenço Vaiocessa (6.238); Sebastião Nascimento ,Ferradeira
Júnior (6.233); Roberto Dias Lopes (26.153); Raimundo N. .Santana
(6.235); Alber,o da Costa Rios (6.217); Peres Esteves 6r, Comp.,
.(3.078); Timóteo Leal (2.990); Simões & Pereira (3.011); Serafim
Ribeiro (3.052); Paredes & Costa (6.043); João Macedo Guimaraea
(6.228); João Carneiro Fernandes (6.2I4); J. de Matos (6.212);
Jastino Brandão da Silva (7:082); José Gonzalez Prieto (7.085);,
João Martins (7.056); José Joaquim Trindade Filho (0.229); Joso
Afonso (6.244); Eduardo Barbosa da Silva (6.237); Eulália Alves
(6.210); J. J. de Sousa (6.231); Jerônimo Francisco de Oliveira
(6.254); José Ferreira (6.233); Paul J. Christoph Comp. (3.028);
Pedro Gomes Varela (6.026); Pedro Passos (6.053); Relino Morais
Silva (2.995)-

'
 Porfirio Correia, de Oliveira (3.029); S. Ribeiro

(3.046); Rocha Cerdeira (6.033); Nunes Vilhena & Comp. (0.212);
Otávio Machado & Comp. (6.241); Manuel Dias (6.232) •' A. Santos

. (6.009); Manuel Gonçalves. (6.225); Odorico Francisco de Oliveira
(6.215); Manuel Rodrigues Cosmo (6.216); M. Gomes (26.206);
Manuel.de Deus (26.178); Antônio Fernandes da Siava (6.048); An-
tônio Felipe (6.016); Alvaro Augusto Ferreira (6.061); 13iassa....Ail
Mata (7,054) • Companhia Sousa Cruz (6.239); Cardoso Ribeiro
& Comp. (6.209); Américo Alves de Oliveira (6.245); António _Ver,'
reira (6.211);-Almeida Pereira (6.067); A.. Veiga & Comp. (6.000,
AeibIsaac NeDC (6.065); Alves Filho &'Comp. (6.033); António lto.!.
drigues -da Costa (6.062); A. Soto Aljan Comp. Ltda. (7.062).;
Alfrodo J, Ribeiro (7.053); Albino A. Ferreira (28.250); Dei Boca
AchEle e' outro (7.081); A. Soares & Cardoso (7.055) •

'
 Raimundo

& Sonsa (7.050); Pacheco Guimarães & Comp. (7.004') e 11.- Teixeira
& Comp. Ltda. (7.01). - Mantenho a intimação.

DeIenaeias FiSrflig

PRIMEIRA ancuNsertiUo . - CANDELÁRIA T•

Intimações:'

Ailvestre Ribeiro & Comp., rua do Ros.ário ns. 30 o 32: Vieirã
cia Silva & Comp., rua do Rosário as.. 34, 36 e 38; no prazo de trinta
dias devem reparar o calçamento do passeio fronteiro aos prédios

sol) pena de multa na forma tio decreto n. 6.000, de 1 dg
julho ck31937.

SEGUNDA CIRCUNSCRIÇÃO - S. JOSÉ

Flagrantes:

• "O Jornal" S. A.; rua Rodrigo Silva ns. 12114 - Por não teW
dada cumprimento .ao prescrito no -ri. 10 de 23 de dezembro deji
1937, para o pagamento de 3:0468800, de emoluraeritoa go máquina, j



Reis, Almeida & Comp., avenida Almirante Barroso a. 18, loja
Por não terem cumprido a intimação p. 140, de 28 de dezembro

de 1937, para pagar a importância de 2:1243300, correspondente a
exce.sse de taxa sanitária, referente ao exercido de 1937.

DÉMMA QUINTA CIRCUNSCRIÇÃO — ESPIRITO SANTO

Forte Ellinger Ltd.; - travessa São Diogo n. 13. — .Prove estar
g firma reqoerente regularmente constituída perante a lei.

•Intimações:
Irmandade N. S. Monte Serrai, morador à rua Monte. Alverne

Sem número, para, no prazo de ió dias, requerer a prorrogação das
obras do préd:o de sua propriedade, no iocal acima.

Vicente Durante, morador à rua Carmo Neto n. 224, para, no
prazo dá 10 dies,, demolir o muro que sub-divide o terreno de sua
propriedade, no local e número acima mencionado, 4e acorde com o
despacho do Sr. Dr. engenheiro, no processo n. 47.218, datado de
5 de mau° de 1938, de acordo com o § 3 tio art. 717 do decreto
g. 6.000.

•

Manuel Garrido Carreiro, rua do Bispo n. 121 — Dez (10 dias
para pagar a importância de 1323200 (cento e trinta e dois mil e
duzentos réis), 'proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

J. J. Neto Amarante Junior, rua Haddock Lobo a. 252 — Dez
1(10) dias para pagar a importância de 2;031$300 (dois contos trinta
e quatro mil e trezentos réis), proveniente de taxa de turismo, do
exercício co 1938, sob pena de multa.

Arnaldo de Almeida Neves, rua Guaicurds a. 88 — Dez (10).
dias para pagar a importância de 3224000 (trezentos e vinte e dois
mil réis), proveniente de emolumentos de obras, conforme processo
• eo.22 da Diretnria dP Engenharia, sob pena de multa.

Manuel Gomes, rua S. Frederico n. 14 — Dez (10) para pagar
a importância de 1188000 (cento e dezoito mil réis), proveniente de •
emolumentos de obras, conforme processo n. 81.498, da Diretoria de
Engenharia, sob péna de multa.

Maria de Andrade Lynch, rua Rodrigo santos a. 81 — Vinte (20)
dias para canalizar as aguas servidas no prédio. de sua propriedade, •
à rua Estâcio de Sá n. 17, casa XVIII, de acordo com o processo
p. .5.920, da Diretoria .de Engenharia, sob pena de multa.

DÉCIMA SEXTA CIRCONSCRICX0 — 1110 COMPRIDO
titimeões

Guilherme Martins ét Irmão, rua Barão de Itapagipe a. 24
Dez (10) dias para pagar a importância de 1571600 (cento e ()inoc-
enta e sete mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob
pena de multa.

João Rodrigues da Silva, rua Barão de Itapagipe a. 72 — Dez
(10) dias para pagar a importância de 1573600 (cento e oincoenta e
sete mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena
de multa.

Ferreira Gomes & Comp., rua Barão dpe Itapagipe n. 122 —
Dez (10) dias para pagar a importância de 1571600 '(cento e cinco-
enta e seta mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob
pena de multa.

Guilherme Martins & Irmão, rua Barão de Ttapagipe n. 132 —
Dez (10) dias para pagar a importapcia de 3078200 (trezentos e sete
Mil e duzentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de
paulta.

Frugol Sarti & Comp., rua Barão de Itapagipe n. 214 Dez
(10) dias Para pagar a importância de 1573600 (cento e cimenta
le sete mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena
tls multa.

DÉCIMA SEXTA CIRCUNSCRIÇÃO RIO COMPRIDO

Intimações	 •
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Roma & Almeida, rua da Assembléia na. 20124 —'Visto terem
Ornamentado com flores artificiais a fachada do seu estabelecimento,
po local acima.

José Graa & Comp., rua Rodrigo Silva n. 42 — Por terem
¡ornamentado a fachada do prédio de seu estabelecimento comercial,
Øo local acima. com 'bandeiras de papel.

Itozha & Almeida. rua da Assemble:a as. 20124 — Por terem
einostra4 lora • das ombreiras das portas de seu estabelecimento, do
aopai acima referido.

SEXTA CIRCUNSCRiÇÃO -- AJUDAc
Engésicias e despachos:

J. It. Ferreira Júnior, rua da Caria . a e. 8 (petição n. 841).—
pobre-se.

Aariio Morais, rua da Assembléia n. 1.13 (petição n. 339). —
[Indeferido, tendo em vista o informado.

Catran ixmb, Largo da Carioca ns. 8110 (petição n. 833). —
cobre-se.

Osvaldo Adalberto Guimarães, praça Floriano n. 7, G andar
((petição e. b5,. — Colsr,r-se.

• Gaz-Ncon Palme Limitada, praça Floriann n. 5 	 (processo
g. 7.71)I . — Pague :os emolumentos.

Flagrante:

Antônio Mala & Comp., rua Berilo de Itapagipe .a. 397 — DeN
CIO)" dias para 'pagar a Importância do 1571=600 (cento e oinooentae sete mil e seiscentos réis), proveniente da excesso de lixo,, sob
pena de multa.

A. blaffia, rua do Bispo n. 47 — Dez (10) dias Para pagar âimportância de 1571600 (cento e cineoMta, e sete mil e seiscentos
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Cardes° éz Carvalho, rua da Estrela n. 47 A — Dez (10) dias parapagar a importlicia de 1573600 (cento e nineneide e sete mil e seis-
centos réu?, proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

José Joaquim R. Correia, rua da Estrela n. 99 — Dez (10) diga
_para pagar a importância de 3073200 (tamentos e sete mil e dal"
cerdos reis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

António Cardoso & Cardoso, rua da Estrela n.' 78 — Dez (10)1
dias para pagar a Importância de 1578600 (cento e eincoenta e sete
rn e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de
multa.	 fir

Bolores À. Coelho, rua da Estrela n. 109, fundos — Dez (N)
dias para pagar a importância de 157$800 (cento e cincoenta e sete
mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de:
multa.

Olindino Guimarães, rua Haddock Lobo n. 8 — Dez (10) dias
Iara paga_ a importância de 1573600 (cento e cincoenta e sete mil

e seiscentos réis), proveniente de excesso de•lixo, sob pena de
multa.

findei & Cia., rua Haddock Lobo n. 20..(1.0) dias para pagar à
importância de 1573600 (cento e cincoenta e sete mil is 600 réis),
proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Sociedade Cooperativa dos Chauffeurs, rua Haddock Lobo n. 62.
(10) dias para pagar a importancia de 1573600 (cento e cineoenta e
sete mil e 600 reis); proveneinte de exceso de lixo, sob pena de multa.

Luiz Libman, -rua Haddock Lobo n. 102. (10) dez dias para',
pagar a importância de 1573600 (cento e cincoenta e sete mil e 600
réis), proveniente de excesso de lixo ,sob pena de multa.

Zattar Monerat, rua liaddock Lobo n. 100. (10) dez dias para:
pagar a impártância de 1573600 (cento e eincoenta e sate mil e 609
reis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Manuel 14'ernandes Braga, rua Haddock Lobo n. 166. (10) dez dias;
para pagar a importância de 1573600 (cento e cincoenta e sete mil e.
600 réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Rafael Catalano & Irmão, rua Haddock Lobo n. 376. (10) dez
dias para pagar a importância de 1573600 (cento e tuncoenta e sete
mil e 600 reis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Casemiro Batista Cruz, rua Haddock Lobb n. 49. (10) dez dias
para pagar á importância de 1573600 (cento e cincoenta e sete mil
e 600 réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

A. Fortuna, rua Haddock Lobo n. 55. (a0) dez dias para pagar a
importância de 3073200 (trezentos e sete mil e 200 réis), proveniente
de exceso de lixo, seb pena de multa.

Santos & Alonso, rua Haddock Lobo a. 't. ' (10) dez dias para
pagar a importância de 1571600 (cento e cincoenta e sete mil e 530
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Escola Maria Raytte, rua Iladdoek Lobo n. 233. (10) dez diaa
para pagar a importância de 3073200 (trezentos e sete mil e 200 réis),
proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Lafayete artes & Cia., rua Haddock Lobo n. 253. (dez) dez (lisa
para pagar a importando. de 3073200 (trezentos' e sete mil 8 2.39
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Manuel da Silva, rua' Haddock Lobo n. 291. (10) dez dias para
pagar a importância de 1573600 (cento.e "oincoenta e sete mil e 6001
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Aires Pinto da Fonseca, rua Haddock Lobo n. 327. (10) dez dias
para pagar a importância de 4571200 (quatrocentos e ciumenta e seta)
paU réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Madeira Coelho & Dias, rua Haddock Lobo n. 389. (10) dez dias
para pagar a importância de 1573600 (cento e °inocenta e sete mil e
600 reis), proveniente de exceso de lixo, sob pena de multa.

António Duarte Tavares, rua Haddock Lobo n. 391; (10) dez diais
para pagar a Importância de 1571600 (cento e eincoenta e sete mil it
600 réis), proveniente de excesso de lixo, sob pent‘de-de multa.

. Francisco A. Pires, rua Haddook Lobo n. 393. (10) dez dias
rera pagar a importância de 1573600 (cento e eincoenta e sete mil e
600 réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

J. Carvalho & Irmtio, rua Haddock Lobo n. 445. (10) dez ditil
para pagar a importância de 3073200 (trezentos e sete mil e 200 réus);
proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Fernandes Soares & Cia., rua Haddock Lobo n. 465. (10) dez
dias para pagar a importância de 3073200 (trezentos e sete mil e 200
réis), proveniente le excesso de lixo, sob pena de multa.

J. Alves Moreira, rua Itapiril n. 69. (10) dez dias para pagar
a Importância de 2073200 (trezentos e sete mil e 200 réis), prove-4
alente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Amadeu °ensaies Vasquez, rua Itapird n. 163. (10) dez dias
para pagar a importância de 1571600 (cento e eincoenta e sete mil e
600 réis), proveniente a excesso de lixo, sob pena de multa. -

Atbertino & Cia., rua Itapird n. 187. (10) dez dias para pagar:
a importância de 3073200 (trezentos e sete mil O 200. réis), proyenieatq
a excesso de ' lixo, sob pena de multa.
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Silveira Barbosa & Cia., rua 'tapir(' fls. 193-j95, (10). dez ,das
'Ara pagar a importaecia de 307$200 (trezentos e sete mil e 200 reis),
provenientes de excesso de lixo, sob pena de multa.

Ventura Roma, rua 'tapir(' n. 211. (10) dez dias para pa gar a
importância de 15'7$a00 (cento e cincoenta e sete mil e 600 reis), pro-
Neniente de excesso de lixo, sob pena do multa.

Pereira & Silva, rua 'Lapilli n. 245. (10) dez-dias para Pagar a
importância de 157t6e0 (cento e cincoenta o sete mil e 600 réis), pro-
s eniente de excesse ao lixo, sob pena de multa.

J. J. Remires, rua Itapird n. 471. (10) dez dias para pagar a
importencia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil ec 600 réis),
proveniente de exessso de lixo, sob pena de multa.

José Jeaquim Geraldo, rua Itapirá u. 46. (10) dez dias para pa-
gar a importância d.e 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e 600 ré21,
proveniente de Messe do lixo, sob pena de multa.

Santos & Ribeiro, rua Itapird n. 90. (10) dez dias para pagar
a importância de 157Z600 (cento e eincoenta e sete mil e 660 réu),
proveniente de excesso de lixo, sob pena do multa.

Anquizes dos Santos Ferreira, rua Itapirú n. 122. (10) dez dias
para pagar a imp3rtância de 157$600 (cento e oincoenta e sete mil
c 600 'reis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

A. Cardoso do Oliveira, rua Estácio de Sá. n; 23. (10) dez dias
rara pagar a impeetancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil
e seiscentos réis) ,, proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Monteiro & Azevedo, rua Estácià de Sá n. 37. (10) dez dias para
pagar a importância de excesso de lixo, 157$600 (ente e cincoenta e
sete mil e 600 réis;, sob pena de multa. 	 •

Parente & Fonseca, rua Coqueiros n. 7. (10) dez dias para pagar
a importância de 1Z.",.730.3 (cento e cincoenta e sete mil o 600 réis),
proveniente do excesso de lixo, sob pena de multa.

Remiro & Cie Ltda., rua Coqueiros n. 17. (10) dez dias para
pagar a importância de 1:362$000 (um conto trezentos e sessenta e
dois mil reis), proveniente de excesos de lixo, sob pena de multa.

João de Oliveira & Irmão, rua Coqueiros n. 27. (10) dez dias
para pagar a importância de 157$600 (cento e cincoenta o sete mil
e 600 réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena do imita.

Luiz Sangenilo, rua Coqueiros n. 33. (10) dez dias para pagar
a importancia de 157$600 (cento o eincoenta o sete mil e seiscentos
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa,

Manuel Pereira Rosas, rua Coqueiros n. 49, (10) dez dias para
pagar a importancia de 157$600 (cento e eincoenta e sete mil e seis-
centos réis), proveniente de excesso de lixo; sob pena de multa.
. Bateiro & Irmão, rua Coqueiros n. 80, (10) dez dias para pagar

a importancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e seiscentos'
réis), proveniénte de excesso de lixo, sob pena de multa.

Domingos Pascoal, rua Coqueiros n. 72, (10) dez dias para pa-
gar a importaneia de 1'573600 (cento e cincoenta e o sete mil e seis-
ceneoe réis), proveniente do excesso de lixo, sob pena do multa.

Raimundo José Coutinho, rua Coqueiros n. 30 (10) dez dias
para Pagar a importancia de 157$600 (cento e eincoenta e sete mil e
seiscentos réis), proveniente de excesso delixo, sob pena de multa.

Joaquim Pereira de Castro, rua Catumbf ns. 11/17 (10) dez dias
para pagar a importancia de 307$200 (trezentos e seto. mil  e duzen-
tos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

José Santos Loureiro, rua Catumbf a. 19, (10) dez dias para
pagar a importância de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil o seis-
centos réis), proveniente de excesso da lixo, sob pena de multa.

Joaquim dos Anjos Diegnes, rua Catumbf n. 29, ( g) dez dias
para pagar a importancia de 15'7$600 (cento e ciumenta e sete mil
e seisceneos réis), proveniente do excesso de lixo, sob pena da multa.

Ferreira Maia & Comp.
'
 rua Catumbf n. 67, (10) dez dias para

pagar a importancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e seis-
centos réis), proveniente do excesso de lixo sob pena do multa. 	 -

Natale Perrota, rua Catumbf n. 20, (10) dez dias para pagar a
imfortancia de 1578600 (cento e cincoenta o sete mil e seiscentos
réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

G de Sousa a: Santos, rua Caturrbi n. 22, (10) dez dias para
pagar a importancia de 157$600 (ceno o eincoe.nta e sete mil seis-
centos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

David de Matos, rua Catumbf n. 28, (10) dez dias para pagar
a importancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e seiscentos
réis), proveniente de excesso , de lixo, sob pena de multa.

Anibal Augusto Agueiros. rua,Catumbi n. 88, (0) dez dias para
pagar a importancia de 1578(600 (cento e eincoenta e sete mil e seis-
centos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Porfirio Augusto 'Dias, rua Catumbf n, 98. (10) dez dias para
pagar a importancia do 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e eeis-
centos réis), proveniente de execesso de lixo, sob pena do multa.

Manuel Gonçalves e Antônio Fernandes, rua Catumbt n. 104,
(10) dez dias para pagar a ircportancia de 3078200 (trezentos e sete
mil e duzentos reis), proveniente de excesso do lixo, sob pena de
multa.

Antônio Pinto, rua Catumbi n. 118, (10) dez dias para pagar a
importancia de 157$600 (conto o cincoenta e sete mil e seiscentos
féis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

J. G. Portugal, rua Frei Caneca n. 338, (10) dez dias para pa-
gar a importancia de 457$200 (quatrocentos e cincoenta e sete mil e
duzentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

R. Amaral & Comp., rua Frei Caneca n. 384/7, (10) dez dias
para pagar a importancia de 1576600 (cento e einceenta e sete mil

, seiscentos róis); proveniente de excesso de lixo, sob pena de multa.

Manuel.Luiz de_Barros, rua Frei Caneca n. 386, (10) dez dias
p-afa pagar a Ifhportancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete ir-li
e seiscentos reis), proVeniente de excesso de lixo, sob pena de multa,

Pedro da Silva Pinto, rua Frei Caneca n. 392, (10) dez dias parti
pagar a importancia de 157$600 (cento e cincoenta e sete mil e sele.,
centos réis), proveniente de excesso de lixo, sob Pena de multa.

Martf Pacheco & "Comp. Ltda.. rua Frei Caneca n. 452-A, (10)1
dez dias para pagar a importância de 157$600 (cento e cineoenta e
sete mil e seiscentos réis), proveniente de excesso de lixo, sob pena
de multa.

Francisco Cardoso, rua Frei Caneca n. 468, 1*0) dez dias para
pagar a importancla de 3078200 (trezentos e sete mil e duzentes.

-réis), proveniente de excesso do lixo, sob pena de multa.

25 CIRCUNSCRIÇÃO --- PENHA

Áutos de multa:
Alexandrino Colaço Melo, estrada Engenho da Pedra n. 173.
António Pinho Beato, rua Cardoso de Morais n. 576.
João Mendes Garrido, rua Costa Mendes n. 52.
Frederico Nascimento Aguiar, rua Castro Tavares n. 75 '
Manuel Esteves Segundo, rua Aureliano Lesse a.. il.
Ciro Ribeiro, rua Cardoso de Morais n. 422 (2 vezes),
Manuel António de Sousa, rua Bonsucesso n. 36.
José da Silva Ferreira, rua Angélica Mota n. 123. •
Raul e Joaquim Rodrigues, rua Angélica Mota n. 125.
J. R. Freitas, rua Angélica Mota n. 144.
Manuel Gonçalves Barbosa, rua André Azevedo n. 21.
João Rodrigues Silva, rua Anspeçada Melo n. 22.
Aurélio Marques, rua Berreiros n. 286-A.
Augusto Noronha, rua Costa Rica n. 226.
João Câncio de Sousa, rua Cuba n. 91.
António Soares Carneiro, rua Cuba n. 109.
M. P. Rocha, rua Cantina n. 104.
José Mazoqueira, rua Angélica Mota n. 131.
Aristóreles de Oliveira, rua Dr. Nunes n. 104.
A. Tavolieri & Comp., rua João Torquato n. 198.
- Todos multados em 2003000, na conformidade do art. 75 d6

decreto n. 4.612.	 -
Auto de constatação de infração:
_Levi Katz e Sara Katz, rua XXI n. 16. - lIabitar o prédio sem

licença, no tocai acima.
Ordeno que o citado "habite-se" seja legalizado e paga a multa

imposta, sob pena de nova multa de 500$000.
Autos de flagrantes: 	 • -
Francisco Pedro Fortes, rua Leopodina Rego junto e antes dó

n. 126. - Não ter cumprido as intimações de ns. 07 e 08, de 3 ' de
novembro de 1937, que mandava construir muro e passeio em frentó
no imovel de sua propriedade.

Ordeno que as citadas intimações sejam cumpridas, sob penei'
de ser novamente multado eia 5006000.

Auto de constatação:
• José Medeiros Ferreira, rua Joaquim Serpa n. 30. - Por ha-
ver construido um prédio sem licença no local acima "fundos".

Ordeno que o citado prédio seja legalizado, se legalizavel fôr, e que
seja paga a multa imposta, sob pena de ser novamente multado em
5008000.

28a CIRCIJNSCRIWO -

Despachos o exigências:
Benjamin Rodrignes Ventura, rua Maria Passos n. 112. -

fira-se.	 •
Luciatra Alvarez, rua Nilo Romero junto o depois do n. 22. •-••'

Por estar construindo, sem licença, muros divisórios no local acima
mencionado.

João Costa da Fonseca, estrada Marechal Rangel n. 45. Por
ler construido uni girai' no edifício de sua propriedade, sito à es-
trada do Portela n. 23, sem a precisa licença.

CIRCUNSCRIÇÃO - JACAREPAGI.Lis

' Autos de constatação de infração:	 s

N. 48 - Antônio Joaquim Pereira, rua Domingos Lopes n. 100i
ter. colocado 4 papelões . com inscrições, sobre mercadorias -e seus
preços, nas bandeiras das quatro portas de seu negócio de líquido
e comestfveis, um ens cada porta à rua Domingos Lopes n.-100.

José Rodrigues da Silva, rua Domingos Lopes n. 67, ter colo-
cado 4 papelões com inscrições sobre mercadorias e seus preços, na0
bandeiras das quatro portas, de seu negócio de líquidos e comes-
tíveis, um em .cada porta, krua Domingos Lopes n. 67.

José Rodrigues de Araujo, rua Alcina n. 1, ter colocado 4 pa-
pelões com inscrições, sobre mercadorias e seus preços, nas bandeiras
das quatro portas de seu negócio de liquidos e comestíveis, um em
cada porta, à rua Alcina n. I.	 •
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Diretoria de Patrimônio e Cadastro
Expediente do dia 1. de abril de 1938

• DESPACHO DO SR. DIRETuR • •

Mário Nazaré Santos. — Prosaiga-se com a ressalva.

EXIGÊNCIAS DO SR. CHEFE DA la SECÕÃO

José Branha e outro. — Paguem os emolumentos determinados
em lei.

Armando Lodi Gomes. — ProMova o andamento do processado.
Jacinto Marques.	 Pague os emolumentos legais.
Julieta Bittencourt Guimarães Pereira. — Retire o traslado da

Carta já apostilada."
Espólio de Joaquim da Silva Mala. — Dê andamento ao reque-

rido.
Inés Adele Zanazi Fernandes. — Junte o titulo de 'propriedade.'
Carmen Ferreira de Araujo. — Pague a diferença de emolu-

mentos.
Valesca da Costa Hime. — Cumpra a exigência 'de 11 de março

findo, na petição inicial.

Secretaria Geral- de .riducação e Cultura
BOLETIM N. 75

Expediente . do dia 2 de 'abril de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRI0 GERAL

Alteração de nome:
Por haver contraído matrimônio a estagiária Dalva dos Autos

Mota, passa a assinar-se Dalva Mota Diniz Golsalves.

Dispensas e designações:
Foram dispensados:
Do exercício ra Superintendência de Educação de Assistência

Dentário devendo apresentar-se ao Departamento de Educação o ser-
vente de 2° classe do mesmo Departamento, -Gularnar de Amorim R•-
drigues.

Do exercício na Escola Pré-Vocacinoal "Ferreira Viana", e desi-
gnada para a escola técnica secundária "João Alfredo", a enfermMaa
escolar. Ema de Carvalho.

Do exercício no Departamento de Educação devendo apresentar-
se h Diretoria de Obras Públicas, o trabalhador dessa Diretoria; ora
em .comissão nesta Secretaria Geral, Cosmo Roça Nova,

Já`
	 Cancelamento de licença:

Foi cancelada a licença concedida por ato de 25 de fevereiro úl-
timo, à professora diretora de escola Eleonora Lins Germack Pus"
por ter ficado h disposição,do gabinete do Sr. Prefeito, durante aos-
senta' dias, a partir de 14 de fevereiro do corrente ano.

Designações:
• Firam designados: Valdemiro da Rocha Gomes e João Geraldo.

Dara.exereerem, interinamente, a partir de 1° de janeiro de 1938, o
cargo vago de trabalhador do Instituto de Educação.

Divisão de Secretaria
ExPEDIENTE DO SR, ChEFIC DA SP., 'RESPONDENDO PELO EXPEDIENTE DA

• •	 •	 • • • -	 DIVISXO• D , SECRETARIA -

Celestino Antônio Fortino. — Declare se aguarda a licença so-
licitada em exerccio. 	 .

— Apresentaram-se, -para reassumir o exercício, a 1° de abril cor-
rente, as estagiárias -Isabel da Silva Prado e Nitá-Viana Caminha: José
.;Vieira Brandão, professor auxiliar da SEMA e o pintor da DPAE Aa,.
Ealdo Brandão.	 "	 •	 . •

Secção de Pessoal
Exigêneias:.	 •

esciarecimento,s,	 .
Valdemar de Oliveira Tavares — Oompareça,_com-urgêaCái, pá&

Secção de Contabilidad
igÓncs

'Vara esclarecimentos.
, Marilene Fernandes Cosi" professora primária. ---,Compareça

,	 .	 .	 •

Superintendência Geral de Educação; de Saúde e Iligiêndf,
Escolar

Universidade do Distrito Federal
Expediente do dia 2 de abril de 1938

BOLETIM N. 66

DESPACII0S DO SR. REITOR

Gni José Paulo de Holanda, Rui Bessono Pinto Correia, Benjamio
Albaglia e Carlos altaie Cantão. — Tendo em vista às informações
tratando-se de aluno que se distinguiu no curso, defiro a pedido por
equidade.

" Joaquim Pereira Machado Filho e Anibal Witeneouri. —
tuam-se, deixando traslado.

Instituto de Educação

Expediente do dia 1 de abril de 1938

DESPACHOS Do SII. DIRETOR

Arquimedes de Scusa. Delmira Correia da Costa c Ricardina
zende da Silva. — Deferido.

Tereza de Jesus Siveira :Correia, Madalena :Viana Barbai° e Lue$.
Augusta de Andrade. — Sim, deixando traslado.

Regina Maria Cota. — Considere-se a aluna dispensada de rem-
luar os exercícios tl , icos, de 30 de março a 30 de maio, obrigada po-
rém, a assistir 'hs; aulas de Educação Física a partir da publicação
ciaste despacho e a Submeter-se a rigoroso tratamento médico.

Minam de Sampaio Tôrres. — Considere-se a aluna dispensada
de realizar os exercícios flalcos,o de 23 de março a 23 de mala, obrigada,
porém, a assistir às aulas de Educação Física, a partir da publicaçãa
désto despacho e a submeter-se à rigoroso tratamento médico.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

.Gabinete do Secretário Geral
Expediente do dia 2 de abril de 1938

BOLETIM N. 101,

• ATOS 94,) SR. SECRETÁRIO GERAL , 	 •

ganharia Herculano G'rislo Lassance	 para. servir junto a Yra.
. Designando o 4°. oficial do quadro da extinta Diretoria de

gabinete.
Designando a praticante de oficial do quadro da extinta DiretoÊa;

de Engenharia, Elda -Moreira, para servir junto à Comissão- do Plano
da Cidade:

Registrando a apresentação dos funcionários Fernanda Célia Lam.
meirão Monteiro, do quadro ala extinta Câmara Municipal e Vitor
Bourrhis, do quadro do extinto Conselho Geral, designados pelo ae.
nhor Prefeito para servirem nesta Secretaria Geral e determinande
que os mesmos tenham exercício na Diretoria de ,Obras Públicas.. - •

Diretoria -de Obras Públicas
Expediente do dia . Vde abril de 1938

BOLETIÚ. N. 73
---,—

ATOS' Do 8.11 .. DIRETOR

V .— Licenças:
Expede os seguintes, títulos de licenças: •

- a) Coricedida pelo Sr. Prefeito:
.' ^De 90 dias;"a partir de" i de março 'findo, nos terniàs dó art,...2.ido decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, combinada com o art. 14

do decreto . n. 66, de 28 de julho de 1936 aom os vencimentos' int&
grais, ao torneiro mecànico de DGT, Raul Rinholro (»Foces% int+,
mero 1.624,'de 1938). 	 ' •	 "	 —

Expediente do dia 2 de abril de 1935

ATOS DO SinnaINTENDENTE GERAL

• Transferindo o dentista efetivo Arnaldo Labatut Simões da esoot‘
6-15 Bolívia, para o Instituto de Educação. 	 •
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b) Concedidas pelo Sr. Secretário Geral:

' De 180 dias, a partir de 14 de fevereiro do corrente ano, nos

rarb
-- os do art. 16 do decreto n. 3.786, de 27 de fevereiro de t932,m os vencimentos integrais, ao trabalhador de 2DV, Severino Alves

osa (processo n. 5.445, de 1938); e
De 30 dias, em prorrogação, nos termos do n. II, do art. 8* do

acreto n. 2.1'2r, de,J4 de abril de 1925, com metade do que vence,
!ao asfaltador de 3"classe de DA, João Ruas (nronesan no..
{vero 5.255, de 1938).

2 — Apresentação de operários licenciados:
. Comunica que, nesta data, voltam ao exercício ue meus cargos, por
Rerem se apresentado na Secção Pessoal, por haver expirado o prazo
Ida licença requerida pelo processo n. 5.256 , de 1938, o trabalhador
ide DA, José Valdemiro do Nascimento; e por término das licenças em
bujo gozo se achavam, os seguintes operários: José Pedro Albuquerque
rBeltrá'o, mestre geral de Locomoção de DT; José Correia da Silva 2°,
krabalhador de 9DV; Fernando Nunes da Natividade, carpinteiro de
$:. classe de 7DV; Manuel Alves Carneiro, pintor de 3` classe de DE;
¡Antônio Ramos, asfaltador de 3' classe de DE; Artur Ferreira Leite,
trabalhador de 2DV; João Sousa da Silva, trabalhador especial de
V classe de DA; Jcião José, trabalhador de 7DV, e Bento Lopes, tra-
balhador de 5DV.

3 — Posses:
r Registra, em data de ontem, no quadro operário da Secretaria
Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas (quadro da extinta Dire-
gpria de Engenharia), a dos seugintes operários:

Do marroeiro de 3" classe de DA, Miguel Juvenal dos Santos, no
argo de marroeiro de 2' classe; e

Do marroeiro, contratado, de DA, José Benedito Dias, no cargo
e marroeiro de 3' classe.

4 — Exclusão de operário:
tr" Exclue do quadro operário da Secretaria Geral de Viação, Tra-
balho e Obras Públicas (quadro da extinta Diretoria de Engenharia),
por falecimento, o trabalhador de 10DV, Bonifácio PeNira César (me-
morandum n. 20", de 1938, de 10DV),

5 — Cessação de interinidade:
Comunica que, nesta data, cessa a interinidade do motorista do

)1 1 classe de QGT, João Inocêncio Alves, no cargo de mestre geral de
Locomoção, visto ter se apresentado, por término da licença em cujo
gozo se achava, o serventuário efetivo, José Pedro de Albuquerque
Men vão.

a	 DESPACHOS DO SR. DIRETOR

V Companhia Construtora Continental Limitada (processo número
g.370, de 1938). — Deferido, de acordo com a informação.

Orlando Soares Rosas (processo n. 5.368, de 1938).. — Reduzo
ik metade, pagando dentro de oito dias.

Primeira Sub-Diretoria

1Expediente, Protocolo, Arquivo, Pessoal, oMaterial e Transporte).

SECÇÃO PESSOAL — (S. P.).

DESPACHOS DO SR. CHEFE

Joaquim José Ribeiro Filho (processo n. 54.549, de PM. —
matistaça a exigência.

Segunda Sub-Diretoria

	

'(Viação e Saneamento);
	 •

SÉTIMA DIVISÃO (7DV):

DESPACHOS DO SE. ENOENHEIRO-HHEPÈ
,

Ainérico Vamosa de Macedo. — Submeta-se á inspeção de lauda
ir-- :Moina Maria de Jestbs, rua Operário Sado& de Sá n. 106. —
liReterido, fornecendo os tubos nos locais.
I ) Rondrio Feliz de Oliveira, rua Operário Sada* de Si n. 93.
Sob jdem.

l
Gastão Moreira Lima, rua Emitia Ribeiro n. 127. .— Ficam toei

Øs	
-_

os passeios.
Belmira Pereira de Jesús, rua Pacheco da Rocha n. 130.

Idem.
Empresa Industrial de Melhoramentos no Brasil (processo ntli-

eito 3.437
' 

de 1938), — Passe-se alvará na Importância de 2:970$000
dois

p., 
contos novecentos e setenta mil réis), pelo prazo de um ano,

_ a abertura da rua "N", entre as ruas "ir .6 "T".

OITAVA DIVISÃO (8DV)

DESPACHOS DO SS. ENGENHEIRO-CHEFE

Plácido Joaquim Rodrigues ' (processo n. 82, de 1938, de 8DV)..
Submeta-se à inspeção de sande.

NONA DIVISÃO (913V)

DESPACHOS DO SR., ENGENHEIRO-CHEFE

Tomaz Castro Blanco (processo n. 161, de 9DV), rua João
cante n. 4.093. — Ficam aceitos os passeios.

Wilson Duarte Cruz (processo n. 53.069, de 1937), rua Frei Sam.4
paio junto e antes do n. 24. — Ficam aceitos os passeios.

DIVISÃO DE .PROJETOS DE SANEAMENTO (D. P. S.))

DESPACHOS DO SR. , ENGENHEIRO-CHEFE

Companhia Territorial Inhaúma S. A. — Ficha n. 40.444, de
1937. — Apresente cálculo e detalhes relativo à canalizazão do rio
Timbó, na avenida Canal, melhore o traçado do desvio do curso dagua
que nasce à montante da rua D. Joaquina, apresente projeto para
canalização do córrego que vem da pedreira de Inhaúma, figura na
planta a faixa de 1m,20 reservada para o curso dagua que serve de
divisa dos terrenos, figure nas cópias as servidões de esgotamento, fi-
gure as manilhas destinadas às aguas de fossa, nas servidões de es-
gotamento e ruas sem canalização de aguas pluviais, melhore a cana-
lização da rua "A" em seu trecho final e faça assinar o projeto por
profissional para tal habilitado de acordo com os arts. 28 a 36 do
decreto n. 23.569, de 11 de dezembro de 1933. ,	 •

Utiarta Sub-Diretoria

Topografia, Desenho Topográfico, Cadastro Imobiliário e Urbanismo

DIVISÃO DE URBANISMO (1-D. U.)

DESPACHOS DO SR ENGENHEIRO CHEFE

cesso n..3.703-38. — Satisfaça a exigência.
Orfeta Dias . Dias Maciel e outra, rua General Polidor° n. 69, pro-

Companhia de Terrenos Leblon Ltda., avenida Visconce de Albu-
querque, e outras, processo n: 5.452-38. — Satisfaça o art. 557. § 3°
do Código de Obras, juntando perfil em sepwado ao novo logradouro;
satisfazendo as demais exigências legais.

Companhia Progresso Industrial do Brasil, caminho Belo, processo
ni 95. — Cempareça para esclarecimentos.

Hm lance Homem de Melo e outro, rua Campos de Carvalho, pro-
cesso n. 4.903-8. — Satisfaça as exigências

Itaóca S. A., rua Farani n. 61, processo 4.680-38. — Figure os
prédios vizinhos numeradas e satisfaça as demais exigências.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalações

Primeira Sub-Diretoria

:(1-DSG, 1-DEU, i-DIM, 1-SG e de lia a 18 DF)

DESPARHOS Do SR. SUS-DIRETOR

N. 64.174-37	 Fuente & Maia, rua Senador Dantas n. 23. —
Reduzo a metade. -

N. 145-38 — Manuel Alves da Silva, avenida Vieira Souto n. 298.
n-• Cancele-se o auto.

N. 50.502-38 — Emtlia Morimont, rua Senador Dantas a. 34. —
Cancele-se o auto.

N. 48.994-38 — José Ribeiro, rua Viana Drumont n. 48. — Leo
gansa as obras e volte.

N. ,42.575-37 — Sul Amérréa Terrestres Marítimo, rua Buenoa
Aires n. 35. — Declare se concorda com a avaliação.

N. 43.342-38 — Lialtina Fernandes da Costa ~tine a. 77.
Mantenho o auto.

N. 62.528-37 — A. B. Ramalho Ortigão, rua do Rosário na. 77
e 77-A. — Declare se concorda com a avaliação.

N. 45.698-38 — Caixa Económica do Rio de Janeiro, rua Barata
Ribeiro n. 370. — Apresente autorização da Diretoria de Matas e Jar-
dia.

N. 49.129-38 — Caixa de Const. Casas para o Pomos! do Minis.
tério da Guerra. — Satisfaça a exigência da divisão.

N. 41.325-38 — Paulina de Toledo Dodsworth, rua Chile n. 31.,
Apresente a i a via do auto.

N. 47.061-38 — Júlia Pederneiras, rua Santa Clara a. 229.
Figure no projeto a afastamento do nrédio vizinho da roa Lace
Coutinho.
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1-DSG

DESPACHOS DO SR. ENGENIIIIIRG-CHIPS

- Alvaro e Ramiro F. Lima. - Compareça para

- Manuel Ferreira Lemoa.. :- Compareça para

9. A. Santa Isabel. - Promova ã aprovação do

- Fadigue Ferreira Almeida. - Compareça para

- Judite Rocha. - Junte título de propriedade,
- João Matos. -* Compareaa para esclareci-

- Amadeu Caudas Rodrigues. - Compareça para

1-DEU.

Con.struçõesf

N. 43.007-38 -
N. 45.474-38 -
N. 66.871-37 - António Fernandes Nunes - Distrito de Rio

Maria Jobim Saldanha - Distrito da Gávea.
Orestea da Rocha Lima - Distrito de Lagoa.

Comprido.	 - João Marandino - Distrito da TaiticaN. 48.392-38
- Aprovado.

Modificações:

N. 69-38 - Annibal R. nuizancie - Distrito de Santa Teresa.
N. 63.455-37 - Lola Ribeiro de Souen	 Distrito de Santo An-

tónio.
N. 788-37 - Francisco Lopes Anjo - Distrito de Tijucas
N. •12.084-38 - Fortunata Rita de Annan - Distrito de Andaral.
N. 43.903-38 - Paulo Felisberto Peixoto Fonseca a-- Distrito de

Copacabana.
- Aprovado.

Acréscimos: •

N. 40.965-38
cabana.

N. 48.773-38
N. 48.412-38

Gávea.-
- Aprovadas.

N. 49.488-38
Construção de

- Júlio Vieira da Mota - Distrito de Ilhas.
caramanchão.

- Aprovado.

Lareiroo:

N. 645-38 - Agostilho da Casta & Comp. Ltda. - Distrito de Sn-
eminente.

N. 644-38 - Agostinho da Costa & Camp. Ltda. - Distrito de
Ajuda.	

para o prazo de 30 dias pagos os impostos devidos.
- Deferido, Caixa Registradora Nationa: S. A. - Distrito deN. 662-38 -

São Josa.	
Servia Electrica Limitada - Dietrito de Gambani.N. 666-38 -
Alias Marga - Distrito de Sacramento.

N. 653-38 - Elevadores Schinaler do Brasil S. A. - Distrilo daN. 670-38 -
4erko Cristovão.

J. Bastos & Comp. - Distrito de Andaral.N. 667-38 -
António da Silva Morais - Distaito de Candelária.N. 661-38 --
Ltvio Pinto - Distrito de Copacabana.N.. 668-38 -

- Almeida Rabelo & Comp. - Distrito de Sacra-N. 386-38
mento.

- Deferido, pagos os impostos devidos.
N. C63-38 - F. B. Ribeiro - Distrito de Santa Rita.
- Deferido para o prazo de 33 dias, pagos os impostos devidos.

V•trínes:

N. 858-38	 Amandio Alves Vai de Casas - Distrito do Tijuca.
N. 517-38 - Gomes & Vaeconceios - Distrito de Sacramento.
N. 672-38 - Jorge C. do Amaral - Distrito de Sacramento.
N. 583-33 - Nestlé ançl Anglo S. C. M. Cia. - Distrito de

São José.
- Deferidos, pagos os impostce devidas.

Exigéncias a satisfazer:

N. 14.980-38 - Ramiro Ribeiro - Distrito d Andaral. 	 O pro •
Jeto de modificação atenta contra a estética e contra a lei.

N. 64.22a-37 - António Teixeira da Cuaba - Distrito de Gávea.
- Melhore o projeto de fachada, indique o afastamento e projete o
tipo de fechamento no alinhamento.

N. 49.435-38 - João da Costa Meira - Distrito de Glória. -
Dado o tipo da fachada e sua simetria aamente o mamei da centro Po-
derá se, transformado em portatil.

N. E0.190-38 - Natal Salem - Distrito de São José, - junte
abala do desenho e cote a distância entre a sota a a fachada.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE
•

Deferido, pagos os emolumentos de "Continuação - Instalaçõeel
N. 1.038 - José Romeu do Couto - Gratis.
Deferido, pagos os emolumentos de "Assentamento" - Petições
N. 9.312 -- Nicola Cittadine, acréscimo - 231800.
N. 3.000 - Empresa Brasileira de Diversões - 691600.
N. 205 - Severiano Calmonero Salgado (1936) - Gratie.
N. 205 - Severiano Calmonera Salgado (1937) - Graus.
N. 685 - Frita Conconi - Gratis.

• N. 680 - Raul, Augusto dos Santos - Gratis.
• Exigéncias a satisfazer:

N. 2.767 ---,Dias Garcia & Comp. - Paguem o acréscimo verifl..'.
oado ¡moo.

N. 2.298 - Diria, Vilares & Comp. Ltda. - Paguem a prorroga4'..
oão - 3033600.

N. 8.128 - Empresa de Marquizes Ltd. - Pague o exercício de-
1937 - 888100.

N. 1.689 - °tia Elevator Con-ipany - Requeira prinneiramentg,
prorrogação sia licença de 1938.

N. 2.616 - A. Vasco Girão. - Colete a instalação a vapor.
N. 1.214 - L. B. de Almeida & Comp. - Apresentem novas coa

letas por não estarem claras as poténcias da•maioria dos motorsa echij
letados.

Paguem as taxas:.
N. ,601 - Companhia Hanzeática - 11$000.
N. 601 - Companhia Hanzeática	 11$000.
N. 601 - Companhia Hanzeática	 115000.

11 -,DF

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância de,

N. 157-38 - Luiz Au gusto Bonfantl, Avenida Rio Branco u. 2,
5' Circunscrição de Sacramento - Divisão do madeira e vão, aia
1035600.

N. 49.28"-38 - Aesicurazioni Generali de Trieste 1 Venézia, •
Avenida Rio Dranco n, 128, salas 813 e 816 - Divisão de madeira,
1441100.

N. 41.047-38 - Costa Santos & Comp., rua da Conceição mia
mero 16, 5' Circunscrição de Sacramento - Divisão de madeira',"
658800.

N. 39.677-38 - Domingos Caruso, rua Dom Manuel n. 14, Se.
gunda Circunscrição de São José, construção de marauize.

:1958700.
13 - DF

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passem-se alvarás:	 •
N. 63.979-37 - 9* Circunscrição, Glória, Luiza Mendes, rua TM-

randa n. 101 a pagar, 423$800.
N. 62.008-37, 8' Circunscrição, Santa Teresa, António Cid Lotel..(

reire. rua Bento Lisboa n. 55, a pagar, 385a800.
N. 49.750-37, 8' Circunscrição, Santa Teresa, Atado Moura Brasil

do Amaral, alia Joaquim Murtinho n. 268. a pagar, 124$700.'
N. 64.80s-37, 8' Circunscrição, Santa Teresa, Ana Gomes da S11va'„

rua Tavares Bastos n. 25-a, a pagar, 818400.
Passem-se alvarás, ouvida a '1 - D. E. U.:

N. 49.395-38, 9' Circunscrição, Glória, Lúcia Branco Soares, rua
Pernando Osório n. 24, a pagar, 119$800.

Concedo a .licença:
Não ha emolumentos a cobrar:
N. 50.472-38, 8' Circunscrição, Santa Teresa, Suzana Lanaburjl:

de Mancebo, rua Santa Cristina n. 125.
•Indeferidas:

N. 64.434-37. 8' Circunscrição, Santa Teresa, Firmino Brau, rua;
Hermenegildo de Barros n. 56, 4° e 5' pavimentos. - Indeferido; tIcii
ileminação e ventilação diretas a todos os compartimentos.	 1

N. 16.794-37, 94 Circunscrição, Glória, Jaime Poggi de Figuele
rodo, rua Marquez de Abranteas n. 192. - Faça aprovar o projetd,
pelo Corpo de Bombeiros. 	 n. • •

14-D. F.

DESPACHOS Do SR. ENGENHEIRo-CIIEFE

Passe-se alvará:	 -
• Camilo Monteiro rua da Passagem n. 222 (processo n. 40.1091/8)J

- ()raiá.
Caixa C. C. P. Ministério da Marinha, rua Piratiniaaa 11. 19 .(pida

cesso n. 47.710138) - Gratis.

N. 47.834-38
esclarecimentos.

N. 49.676-38
esclarecimentos.

N. 47.314-38 -
desmembramento.

'L 49.102-38
esclarecimentos.

N. 50.709-38
N. 45.836-38

mentos.
N. 50.212-38

esclarecimentos.

- Carlos Ricarao macnaao - Distrito de Copa-

- Carlos Correia - Distrito de Andarat.
- Martini F, Bueno de Andrade .- Distrito de
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Alfredo Pereira Davi, rua Jardim Botanico n. 656 •process0
n. 49.128138) - Rs. 668000.

Francisco Santos Lima, Avenida Suburbana n. 279 (processa
n. 044[37) •- lis. 1483000.

Rafael Brusqui, rua Demétrio Ribeiro n. 229 (processo núme-
to 50:248 1 38) - lis. 1291600.

Frederico Figueiredo Neiva, rua Carlos Góis (processo nolmo:o-,
o 49.194138) - lis. 1353300.

Erik Esra Ifirschfeid, rua Frederico Eyer n. 36 (processo Há-
inero 609137) - Rs. 861500.

Carlos Pereira Leal, rua D. Mariana n. 131 (processo n. 125[38)
- Es. 1431000.

José Carlos P. do M. Montenegro, Avenida São Sebastião n. 275
• (processo n. 045137) - lis. 1481900.

Elvira Sampaio, rua Candido Gaffrée ri. 189, (processo • núme-
ro 50.132138)	 as. 668000.

Beatriz Heloisa Figueiredo, rua Davf Campista n. 67 (prooesso
50.031138) - Rs. 2781000.

Adriano Fernandes Dias, rua Jardim Botanico rl. 637 (processe
ia. 393138) - lis. 4751400.

Bernardino José de Sousa, rua Candido Gaffrée n. 196 (processia
IT. 788137) - Gratis.•

Caixa C. C. P. Ministério da Guerra, rua Manuel Niobey ri. 18
.(processo n. 49.921138) - Gratis.

Obra do Berço, rua Cfcero Góis Monteiro n. 19 (processo núme-
ro 65.504137) - ris. 551000„

Aceitação cle obras:
Gabriela Altermann, Avenida Niemeyer n. 160 (processo núme-

ro 63.954137). - Aceito as obras.
Gabriela Massaro de Araujo, rua Professor Azevedo Sodré sin.,

Gávea (processo n. 40.864138). - Aceito as obras.
César M. Colin, rua Sorocaba n. 654, Lagoa (processo núme-

ro 41.253138). - Aceito as obras,•
Exigências a satisfazer:	 -
José da Silva Campos, Avenida Ataulfo de Paiva n. 202 (pra-

tesso n. 47.616138). -- Compareça, para esclarecimentos.
Armindo Augusto de Carvalho, rua Duque Estrada n. 46, Gávea

[(processo n. 50.386138). - Indeferido. Cumpra o laudo de vistoria.
,	 Concedo a licença, não ha emolumentos:

Carlos Frederico do Noronha, rua General Dionfsio n. 38, Gávea
((processo n. 188138).

Aceitação de concreto:
Francisco de Queiroz Matoso, rua Capuri n. 58 (processo nú-

"paro 63.499137). - Fica aceito o concreto.
Passem-se os alvarás, uma vez pagos os emolumentos na impor-

tancia de réis:
Antônio Gonçalves, rua Jardim Botanico n. 677, Gávea (processo

ri. 933137). - lis. 1211000.
• António Miguel Marques Moreno, Avenida Delfim Moreira a. 30,

.Gávea (processo n. 43.986137). -,-- lis. 881000,

15- D. F.

onspACTIOs Do SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importancia de:
Processo n. 49.497138 - Raul Ozenda, Avenida Vieira Scut.0

junto e depois do n. 498 - fls. 1451400.
Processo .n. 49.920138 - Maria do Lourdes de Magalhães Car-

doso e outros, rua Cinco de Junho n. 95 - lis. 1201600. •
Processo n. 29.742137 - Arnaldo Verneque Campelo, rua Copa-

abana n. 998 - /Is. 3031600.
Processo n. 50.180138	 tintônio Miguel Marques Moreno, rua

Ronald de Carvalho n. 65 - Rs. 721800.
,	 Deferido de acôrdo com o art.. 73, § 1', do decreto n. 6.000:
• Processo n. 43.248138 - Tais Sá Pires, rua Visconde de Picajá

• 11.' 30.
Ciente da comunicação, de acôrdo com o art. 73, § 1*, do decreto

• R. 6.000:
Processo n. 173138 - Rubens Noronha, rua Cinco de Julho nú-

iaaeros 1121110.
Processo n. 172138 - Casino Balneário Atlantico S. A., Avenida

Âtlantica n. 1.080.
Processo n. 158137 - J. da Sá Oliveira, rua Copacabana n. 1.207.
Processo n. 170138 - Maria Amélia Pinho Xara Brasil. rua Vis-

itaoNle de Pirajá n. 470.

Fica aceito o concreto:
Processo n. 956137 - Afda cte Aaarea montacrna. rua Naselmàato

Silva ri. 335..

Ficam aceitas as obras:
a Processo n. 40.757138 - Atuado alogueira Júnior, rua Pruden4 Morais n. 390 - Pinturas.

Processo n. 41.194138	 Ercflia Leite Couto, rua Montenegro
144,266,- Pinturas.

Processo ri. 64.471137 - Maria das Dores Alves Pereira da RO-

Waii, rua Redentor n. 308 - Obras de reforma, modificações,e acrésci-
e em prédio residencial de doie pavimentos.

1	 Levante-se a perempção:

'	 Proéesso n. 47.919137 - Salomão Rib.-atm Hazem. rua Goulart
1.03, apartamentos 101, 201.e 301

¡	 Exigências a satisfazer:
Processo n. 453[37 -- Aline Kobler Correia, rua Sã 1Yerretra

ris. 143 e 143 A. - Satisfaça as exigências anteriormente feitas, para
ser assim atendida.

Processo n. 49.486138 -- Silvino Ribeiro da Costa, rua Copaca-
bana n. 711, loja. - Compareça o construtor, para cumprir o art. 65
do decreto n. 6.000.	 •

Processo n. 65.339[37 - Antônio Martins Pereira, rua Cinco de
Julho n. 108. - Requeira reforma, dentro de cinco dias, sob pena de
multa e embargo.

17-DÈ.

DF.SPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEP E

Passe-sé alvará, pagos os emolumenaos na importancia dee.
N. 50.405-38 - Luzia Maia Castro Goiana, travessa Afonso nú-

mero 6-A - 19" Tijuca. - Reforma - 771000.
N. 45.825-37- -• Leopoldo Perdigão de Oliveira, rua -Clemente

•7alcão n. 114 - Tijuca - Prorrogação - 921400.
N. 45.826-37 - Ramiro Machado, rua Clemente Falcão n. 122

Tijuca - Prorrogação - 868000.
N. 47.327-38 - Instituto Nacional de Previdência, estrada. Nova

da Tijuca n. 339 - Tijuca - Construção de muros divisórios. -
Passe-se alvará gratuito, de acordo com o art. 127 do decreto númera.
24.563, de 3-7-34.

Pode habitar:
N. 52.261-36 - Emílio Liloro e outros, rua coime ao Bomifin -

n..972, casas I a XV - Construção do urna vila, com 15 casas-do um
pavimento.

Concedo a licença. Não lia . emolumenlos a cobrar:
N. 217-38 - Elisa G. Costa, rua -Conde de Bonifiin n.

Tijuca.
N. 215/38 - Franklin Van Erven, rua Salvador .Mendonça nú-

mero 98 - Rio Comprido.
N. 216-38 - Calina Augusta da Costa, rua Aureliano Portugal

n. 140 - Rio Comprido.

Exigências a satisfazer:
N. 46.782-38 - Companhia de carris

' 
Luiz e rorça -ao mo (10e

Janeiro, Ltda., rua Frei Caneca u. 363. -- Satisfaça o que determina •
o art. 34 do decreto n..6.000, e projete segunda pavimenio, visto
tratar-se da ZR2.

N. 747-37 -- Carlos Studart, rua Barão de Itapagipe a. 378 -
Rio Comprido. - Indeferido. Satisfaça o que determinam os artigos
36,46 o alíneas 124-b, alínea Ilf, 135,288, parligrafo único, 321 e 852,
sal. II do decreto n. 6.000.

N. 45.810-37 - Ernesto Segura Herrera rua Dr. Catrambt nú-
mero 24 - Tijuca. •- Compareça a esta Divisão.

18-DP

DEsr.kcHos DO SR. ExGENHEIRO-( HEL E

Passe-se alvará pago os emolumentos na importancia
Manuel Francisco de Campos, rua 8 de Dezembro ri. ;68 - 20'

Circunscrição, Andara', ficha 64.673-37 - Prorrogação - 551000.
Geraldo B. Leite, rua Barão de Itaipú ri. 26 	 20* Circunscri-

ção, Andaraf,- ficha 47.898-38 - Construção - 4511100.
José Rodrigues. rua Felipe Camarão a, 46 - 20' Circunscriaão,

Andaraf, -ficha 67.085-37 - Prorrogação - 221000.
Armandd T. Gonçalves, avenida 28 de Setembo n. 402, easas'I

a VIII - 20' Circhnscrição, Andaraf, ficha 750-37 - Pcorrognão
7781600.	 ,

Nelios Seelinger, rua Borda do Mato n. 226 - .20' Circunscrição,
Andara', ficha 49.379-38' - Reforma - 998000.

Concedo - á licença. Não há emolumenaos a cobrar: •
o

Duarte E de Almeida, rua Faria Brito n. 8, casas I a 1V.- 20'
Circunscrição, Andara!, ficha 281-38 - Concertos. -

Laura Elizabeth, rua Santa Luiza n. 98 - 20' Circunscrição'
Andaraf, ficha 280,528 - Concertos.

filomena R. Siqueira, rua Araujo Lima ri. 175 - 20' Circuna.. -
crktio, Andara', ficha 279-38 - Concertos.

Aceitaçãode concretos:
Adario Ferreira de Matos, rua Barão de Sito iirawi c en n. zer•

20' Circunscrição, Andarai, ficha 43.636-37.

Aceitação de obras:
• Francklim Barbosa Lima, rua Campinas, lote 14 -.20' Circuris-

3rição, Andara'. ficha 44.085-38 - Muro de frente e passeio.



nos n. 1.446 - Reconstrução de muro divisório - 58$300.
N. 67/$8-24 DF - Banco Português do Brasil (Irajá), rua Uru (

nos n. 1.442 - - Reconstrução de muro divisório - 57$200. '
N. 64/38-24 DF - Banco Português do Brasil (Irajá), rua Urasnos n. 1.454 - Reconstrução de muro divisório - 57$200. •
N. 69/38-24 DF - Banco Português do Brasil (Irajá), rua Ura; -

nos n. 1.450 - Reconstrução de muro divisório - 5E4300.	 '
N. 66/38-24 DF - Banco Português do Brasil (Irajá), rua Ura-inos n. 1.440 - Reconstrução de muro divisório -- 57$200.. .
N. 65/38-24 DF - Banco Português do Brasil (haja), rua Ura-

nos n. 1.438 - Reconstrução de muro divisório - 59400.
Fica aceito o c'oncreto:
N. 60.540-37 - Ranulfo de Oliveira Lins (Irajá), rua Plãol44de Castro n. 19 - Construção de prédio residencial, 1 pavimento.
N. 62.20.-37 - Alfredo Guimarães (Irajá), rua Manuel de Mcsrais n. 55 =Construção de prédio residencial, 1 pavimento. -
N. 63.785-37 - José Maria Domingues (Irajá), rua Humboldil

n. 11 - Construção de prédio residencial, 1 pavimento.
Ficam aceitas as obras:	 .

-	 •.•

N. 60.543-37 - Joaquim Correia Marques (Irajá), rua-Uranei,
g. 827 - Acréscimo e reforma em prédio residencial, i pavimento:•• N. 555-37 - Firmino de Carvalho (Irajá), rua Diomedes TrotA
à. 91 - Acréscimo de varanda em prédio residencial, 1 'pavimento.,.....;-

N. 45.202-38 - Antônio Pinto	 n(Irajá); • Tua Barbosa CordeP. 28 - Construção de muros divisórios em -prédio residencial !: •
Pode. habitar:	 z'	 - •

• N. 80.222-37 - Marcelina ' da Silva .(frajá), rua ClemenceaXn. 13 aps. 101 e 102 - Construção de prédio residencial, com 2 apaik,lamentos.
. N. 40.607-37 - João Soares Brandão (Ira,j4), rua Lourenço Ri.beiro n. 38 - Construção proletaria.

'	 Deferido:
.N. 87.793-87 . Antônio José de Araujo (fraJá), rua -Paranapri-

nema n. 88 - Construção proletaria. •- Deferido quanto á modifl-
OaeãO do projéto aprovado.

Passe-se alvará, uma vez pagos os emolumentos na importa:marde:
N. 18.912-37 - Matriz de Bonsucesso (Irajá) -.Prorrogacão dilicença 'para construção dó templo - 55$000.•
N. 48.584-38 - Irmandade N. S. da Penha de Franca (Irajá);

largo da Penha - Reforma em templo - 55000.

• • ' '25 DF.	 • -
• Passe-se alvará, depois de pagos os emolumentos na irupoflanciitde:' •-•	 .:Plácido.Ferreira da Silva Arena, -rua et,44(1 'de *Almeida,casas 1 e 2 -.MUNO. z ..	 = - •-- -	 -.•

	

,	 •	 •,	 •

N. 68/38-24 DF - Banco Português do Brasil (Irajá), rua Urape. _

•
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• • Exigências a satisfazer:

	

Edegar Martins Fraga, rua Giadaú n. 239- e .outre' 	 20'
. Circunscrição, Andarai,. ficha 18.043-937. - Não pode habitar'. Re-

efffl prorrogação para-o . prédio da frente e termine as obras.
• Nicoláu‘ Ramona, rua Ferreira . Pontes n. •211 e 'oritrós

Circunscrição, Andarai, ficha 37.059-37. - Não .pode habitar: Exe-
cote o projeto aprovado e revista as paredes dos WW: CC., com la-
drilhos.

Segunda Sub-Diretoria

(2-Ds(.	 2-DIM, 2-SG o de 21 a 23 DF) •

DESPACHOS DO SUO- DIRETOR -

N. 1.392-26 - António Soares de Mesquita. - Deferido por
3 meses.

N. 46.589-36 - Inocêncio Pais da Silva. - Deferido.
N. 35.639-36 - João Antônio Ribeird. - Deferido.
N. 1.098-36 - Francisco Alves de Sales.	 Deferido. .
N. 61.075-37 -"-• Adriana Frutuoso. -• Mantenho o despacho.
N. 30.483-37	 João Bastos. - - Providêncie com urgência a

legislação de acordó com a informação.
N. 41.815-37	 Izaura Teixeira Pinto. - Levante-se a pe-

ren:pção.
N. 65.366-37 - António Gomes Cardoso. - Declara o fim a

que se destina o giráu que deverá, satisfazer o art. 301, do decreto
n. 6.000.

N. 33.178-37 - Américo Martins Reis. - Cancele-se o auto
a vista da informação.

N. 963-36 -- Edg,ard Rodrigues Guimarães. - Deferido de
acordo com a informação.

N. 61.138-37 - Miguel Augusto Duarte Magalhães. 	 'Man-
tenho o despacho.

N. 23.976-36 - Manuel Luiz Pereira. - Deferido.
N. 45.986-37 - Abrãm Brener. - Prove que está legalmente

funcionando com oficina conforme alega.
N. 9.644-37 - Calina Melo de Carvalho. - Cancele-se o auto

D. 2.259, de 19 de fevereiro de 1937 de acordo com a informarão.
- Mantenho o auto n. 2.295, de 26 de abril de 1937.

N. 45.907-36 - Joséfa Brossi. - O pedido deve ser feito pela
proprietária O pela mesma assinado.

DESPACHOS DO sn. SUB-DIRRPOR

- N. 49.827-38 - José Gouveia Spinola - Deferido. - Aguar-
de a chamada.

N. 63.763-37,- Euclides Manuel da Cruz. *- Deferido, tra-
tando-se de carteira expedida pelo Ministério do Trabalho, Indús-
tria e Comércio.

N. 2.390-38 - Antônio de Sousa. - Compareça para tomar
ciência da avaliação.

N. 63.108-37 - Joaquim Antônio do Sá - Indeferido. - O
projéto deve satisfazer as determinações do art. 40, do decreto nú-
mero 6.000.

N. 31.879-35 - João Curvelo d'Avila. - Deferido.
N. 47.852-37 - Heitor Alves de Carvalho.	 Deferido.
N. 62.548-37 - Manuel Pedro de Medeiros. - Reconsidero o

despacho de 17 de fevereiro de 1938. Deferido de acordo com a in-
formação de 30 de março de 1938.	 •
• N. 50.013-38 - Martinho Pires. - Mantenho o auto de acordo
com a informação.

2 - D. S. G.

DESPACHOS DA SRA. ENGENHEIRA CHEFE

¡nitente vendedor..	 . • .	 .	 .	 ,
N. 48.283-38 - Pedro F. Neto: -- Apresente titulo do mo:
.	 .
N • 421'.28-38 - Antônio R. Barbosa.' 	 Deelare .o número

certo do prédio existente figurado na planta de situação.
N. 47.965-38 - Carlos R. Figueiredo. - A planta de'situaÇãe

não confere.	 .
N. 45.914-38 - Odilon Machado. - Comparaça.
N. 45.951-38 - José V. Gonçalves. - Apresente projéto de

acordo com a planta de loteamento.
" N. 48.403-38 - Manuel da Silva. •-; Apresente titula de pro-

priedade..
41.261-38	 Antônio A. B; Valente.'	 A planta•de situa--ção não confere. .

N. 42.109-38 - Albino .Torres. 	 Prove 'eine existem, prédio3-
Da rua projetada coletados para pagamento de imposto predial.

N. 48.948-38 - Roque Polidor°. - Localise o terreno-com re-
ação ao logradouro, mais proximo ao número oficial. Transversal.,

• N. 49.482-38 - Casalini Salesio	 Compareça para e'sóláró-cimentos.
N. 49.682-38 - Dário S. Simões. -- Declare si o barracão

existente com o n. 25 será demolido e à distAncIa d. 	 Sapo-pomba ao local, 	 ,•+ .: • .n	 '
.‘	 -•

2 - D:	 M.	 rt 1. , •	 r

Disna"crtos . Do Sn sNoRmiaino cimas amas 

Exigências a satisfazer: •	
4

N. 5.913 - Companhia Fil Fox do .Brasil S. A.. - Cofripaw•
roça ao Registro.	 •

N. 5.508 - Isnard & Comp. - Compareça ao Registro.
N. 5.320 - Antônio Gomes Serra. - Completo as colétas.
N. 5.311 - Electro Frigor Ltd. - Complete as colétas.
N. 2.980 - Abilio da Costa Ferreira. - Compareça pára à•4n(' •.1	 +tirar os documentos.
N. 5.507 - Paul J. çhristoph Co. - Prove transferência dg

firma óu apresente o "Habite-se" da Sande Pública.
N. 5.505 - Gualter Maio de Oliveira. - Deferido, Indepen-

dente .de emolumentos.
DF.

DESPACHOS Do R. ENGENHEIRO CHEFE

Despachos definitivos:

Passe-se alvará, uma vez aprovada a fachada o pagos os tmolu.
mentos:

Valério de,Sousa Moreira (ficha 49.117-38) rua São Gabriel ndê,
mero 234 aptos. 101 e, 102 - 296$200. 	 •

José Gouveia (ficha 46.898-38) rua Henrique Scheid n.- 98 Fele
145$600.

Deferidos de acordo com o art. 73 do decreto n. 6:000:
Manuel Rodrigues (ficha 86-38) rua Aristides Cairo n. 378, MA

VII.

• M. Silva e Filhos (ficha 87-38) rua Arquiaa Cordeiro n. p73.-

24 DF.

DESPACHOS DO SR. ICTGENHEIRO 'CHEFE

Passe-se alvará, uma vez pagos os emolumentos na importanõle
de:
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Júlia Marques de S. Pring, rua Lins de 'Vasconcelos n. 419 -
,774000.

Assoo. do'à F. Públicos Civis, rua Jacinto n. 54 - 1018000.
José Gurgel Dantas, rua Borges Monteiro ns. 151 e outro. -•_

8546700.
António Rodrigues Lago, rua Dr. Leal n. 6'7 - Gratis.
Colégio N. S. da Piedade, avenida Amáro Cavalcante n. 883 -

.458000.	 .
Zulmira Amélia Tomé, rua do Alto n. 134 - Gratis.
Habitação:	 •

i	 Armindo da Costa Mala, rua Cabuol. n. 284 - Construção de um

1

 prédio residencial ,de 1 pavimento.
Ficam aceitos os concretos:
lanuel Augusto Carneiro das Neves, rua Araujo Leitão n. 59.

,	 Angelina Augusta de Queiroz, rua Pedro de Carvalho n.
[rasas V á VIII.
s Exigências a satisfazer:

Newton. Carvalho de Sousa, rua Jacinto n. 50. - Facilite o exame.

27 DF,

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE (
Passe-se alvará:
N. 42.879-36 - Angelina Grimaldi Bobbio, estrada 'da Tijuea

ta. j.Z. 815 - Jacarepagué. - 2948600.
N. 63.755-3,2 - Euzebio Mendonça, rua Capitão Menezes n. 635

Jaearepaguá -'726200.
N. 42.378-38 - José Padilha Nunes, estrada do Capão n. 855 ---

'' Vcarepaguá - 2668200.	 .
N. 45.696-37	 Cia. Brasileira de Terrenos, estrada Braz de

Rifla n. 766 - Pavuna - 1798100.
N. 48.833-36 - João D'Imperio, rua Maricá ns. 87, 89, 93 e 95

a. Jaearepaguá - 5598900.
Pode habitar:
N. 27.810-36 - Eduardo Rodrigues Lopes, rua IV n. 376 ---, ,

'vila Sousa - Prédio residencial com 1 pavimento.
N. 46.188-36 - Angelina Ribeiro-Dantas, rua Santa Cruz n. 45

m-- Prédio residencial com 1 pavimento.
,	 N. 5.189-38 - Guilherme Jarekel, rua Virgínia Vidal n. 177,

(Casa VII - Jacarepaguá - Prédio residencial com 1 pavimento.
Aceito as obras:

t	 N. 60.435-37 -Júlio Luiz José For."---------1-	 en4-.-Gado Dan-
14_9 n. 904 - Jacarepaguil.	 .	 ,

Concedo a licença:
N. 49-38 - Cia. Imobiliária Nacional, rua

gepaguá.
• N. 48-38 - Margarida Domingues, rua Maranga n. 208 - Jaca-
tePagutt•
-	 Aceito ii concreto:	 - -

N. 64.817-37 - José Lopes Portela e outros, rua Beberibe n. 32
F--. Anquieta.

; Exigências:
i	 N. 60.329-37 - Francelina de Matos Dias, rua Juruek o. 30 -..
Irmos. - Não pode habitar. Compareça.

Francisco Gonçalves .de Lira, rua Içá n. 47 - Jaearepaguá.
kruarde exame local.

N. 49.579-38 - Elizaneth Franklin da Fonseca, estrada de Gua-
tatila quilometro 18 - Jaearepaguá. - Apresente plantas do que
tqli fazer e de situação, - 1

28 - DP•,
MESPACHOS DD sit lemar(ninao cifrai%

passe-se alvará, pagod os emolumentos na importancia de:
N. 47.029-38	 Pedro Fontana, rua Barcelos Domingos, 27

Campo Grande) - Colocação de marquize em prédio comercial,
4868000.
t- N. 66.480-37 - F. Guari, rua Francisco Real, 145 .(Realengo) -

dificaeão de projeto, 778000.
N. 16.672-36 - Agenor Anastácio Ventura, rua Diogo Botelho,

(Realengo) - Prorrogação de licença, 338000.
N. 45.357-38 - Alcinda de Melo Guimarães, rua Limites, 373

Realengo) - Modificação de projeto (deo. 4.921), grátis.
•Deferido:

Processos:
B. n. - Ministério da Agricultura, Serviço de Fruticultura, rua

cajú: 134 (Campo Grande) 	 Obras de instalação para instalação
serviço.
N. 62.008-37 - S.A. Industrial de Tubos, Situbos, rua Eng&

o de Paiva, 60 (Realengo) . - Deferido quanto ao concreto e zoei-
tto das obras do Paltigto. e gustação trausfmnatiora,

N. 50.130-38 - António Marques de Oliveira. rua Augusto Vas-
concelos, 29 (Campo Grande) Demolição de telheiro afastado do
jainharnento.

Concedo a licença, Mio há emolumentos:
N. 31-38 - Tufie Ottan, travessa Macaé, 50 (Santa Cruz) -

Pinturas em prédio residencial.
Ficam aceitas as obras:

N. 572-37 - Comp. Progresso Industrial do Brasil, rua Jun-
dial, 8 (Realengo) - Reforma em prédio residencial.

Fica aceito o concreto:
N. 37.384-36i - Sebastião Constantino Teixeira, rua Ibtiiiva,

9 Realengo).
Exigências a satisfazer:

N. 613-37 -Estavam António Maciel, rua Ibithiva, 39 (Realengo).
- Coloque placa de numeração e prove que o alinhamento foi obe-
decido.
• N. 46.618-38 - Sociedade Beneficente- Funerária S. Sebastião,
avenida Carmen, 253 e 255 (Santa Cruz) . - Figure na planta rie si-
tuação o prédio existente nos fundos e que deverá ser demolido.

Indeferido:
N. 62.549-37 - Thiers Silva, rua Alfenas, 27 (Realengo) . 	 ln-

deferido, pague os emolumentos sob pena de demolição do prédio/
Pode habitar:

N. 43.705-38 - Joaquim Monteinho Pereira Filho, avenida Iza-
bei, 184 (Santa Cruz) - Prédio residencial de um pavimento.

N. 6.838-36 - Antônio Campos de Oliveira. avenida Cesário de
Melo, 1.634 (Campo Grande) - Prédio comercial de um pavimento.

-Pode ocupar provisoriamente:
N. 563-27 - José Leite Filho, Estrada do Realengo, 60 (Realen-

go) . - Pode ocupar provisoriamente o prédio residencial de um pa-
yimento devendo terminá-lo no prazo da licença.

Exigências a satisfazer:
N. 49.170-38 - Amélia Viana de Carvalho, rua Senador Cama..

rá, 2 e 4 (Campo Grande) . - Apresente projeto da acôrdo com o exis-
tente e com o que pretende executar.

N. 49.472-38 - Antônio Augusto Rodrigues, Estrada do Mon-
teiro, 879 e 879 A (Campo Grande) . - Coloque o sêlo de expediente.

o

aum.

Tendo Uri:enfiado as férias, em cujo gózo se achava, apresen-
tou-se ao serviço e reassumiu as funções do seu cargo, a encarregada
de arrecadação de 1' classe da Diretoria da Limpeza Pública e Par-
ticular, em comissão, nesta Diretoria, Odila Macedo Moreira.

• DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Despachos definitivos:
•

_Viação Aurora (processo 1.491). - Deferido, como se informa.
Viação Vara Cruz (processo 1.442). - Deferido.
Aristides 'Ferreira da Silva Pinto (processo 1.172). - Em face

do oontrato em vigor, não cabe a providência solicitada.

DESPAC.H.0 DO 8R. SuB-DIRETOR

Despacho definitivo: •
Companhia de Carris, Luz e Fôrça rio Rio de Janeiro Ltd. (pro-

cesso 981). - Deferido, 'nos termos da informação do Sr. engenheiro
-fiscal.

Multas:
• Ficam multadas as empresas de ônibus abaixo menoionadae, de
acordo com o art. 43 do regulamento baixado com o decreto número
3.926, de 23 de junho de 1932, pelas infrações que vão indicadas: .

Empresa "Viação Penha" - 506000 (eineoenta mil réis), por
infração do art. 41 do regulamenta citado (a empresa acima não
está usando nos carros da linha "Auxiliar" a numeração estabelecida
pelo edital a. 21, de 21 de janeiro de 1938). Mem. n. 261.

Empresa "Viação Estrela do Norte" - 506000 (eineoenta mil
réis), por infração do art. M. do regulamento citado (a empresa
acima não está usando nos cargos da linha /"Auxiliar" a . numeração
estabelecida pelo edital n. 21, de 21 de janeiro de 1938) - Mem.,
n. 262.

Empresa *Viação Grajaún - 508000 (eineoenta mil réis), por
Infração do art. , 41 do regulamento citado (a empresa acima não
está usando nos seus carros da linha "Auxiliar" a numeração estai:te-
baida pelo edital n. 21 del 21 de janeiro de 1968). - Mem. n. 263.,

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública
ma.diente do dia 2 de abril de 1938

BOLETIM N. 22



•
Publicando para conhecimento dos chefes de, serviço,, a nova

bela, para forneminenta de autos para atender aos pagamentos desta
diretoria, que deverá ser observada a partir- da segunda-feira, dia wk,
do corrente: a) ISE, 17SE:e 18SE; carro da 1SE: b' 2SE, 19SE e 20
.'carro da 2SE; e) 3SE, 219E e 22SE, carro da 38E; d) 5SE, 238
24SE e 25SE carro da 5SE; e) on, 13SE e 14SE, carro da, 6SE;
7SE, 265E e 6SE, carro da 7SE; g) 89E e 5SZ carro da 89E; h) 9
e 10SE, carro da. 10SE;..i.): ilSE, carro dessa dependência; j) 12S-]
carro deur+. dependência;, ,k). 1.5SE e 1.6SE, urrai da: 15SE; 1) 4Sli; 	!'
2799, carro da 2799.	 ,

Os autos da uSE, 1299 e i5SE, deverão preencher as faltas quaft4
do os carros escalados estiverem. em. repares, devendo os mesmo.44.1
uma vez escalados, ser dispensados pelas Snr. chefes, às 10 horas. . ;

Cristiana Pereira Leite (prot. 2.483). - Deferido. 	 __riTertuliano Viana. (8-SE, prot. .3.475). - indeferido à vista dei
antecedentes.

Renato Eyer (4-ST-prof. 3.320 ,.)• Izidio•	 (7-SE-protc

Abílio Peixoto de Oliveira (prot. 657). - Arquive-se.
3.089). - Indeferidos,. à vista das informaç5es.

Hugo José de Andrade (3-SE-prot. 252). - indeferido, ti vigi;
do laudo médico."

Henrique; Fresco Salgueiro .(2-SE-prot. 3.478). 	 Certifique-s./
EnGENCIAS Do CEEPIS DA SECÇÁto DE EXPEDIENTE

.1 eDesignando o trabalhador, Denizart Untos para servir na Direá
ateria da Assistência Social e Previdência.	 I

Designando o trabailiador, JorgeeJantorno Gianordoli para sei vig
neste gabinete.

Designando a 413 oficial, Mary Teixeira para servir na Diretoria doi
Higiene e Assistência Médico Hospitalar.. 	 4-r

Designando o pediatra adjunto, Dr. Manila Artur Villabaim par,1
servir na Diretoria aa Higiene e Assistência. Médico Hospitalar. 	 • -Designando o 3° oficiar Rosa Mary para ter exercício na Direl:' •
teria de Higiene e Assistência Médico Hospitalar.	 1' -

Designando a auxiliar de escrita praticante, Ondina de Araúja
Marques para ter exercício na Comissão de Compras' desta secretaria
geral.

Transferindo o trabalhador, Osvaldo Fernandes Meireles da
reteria de Higiene e Assistência Médico Hospitalar para a Diretoria
dos Serviços Auxiliares..

Tornando- sem efeito a transferência do trabalhador. Helena: dok
.Santos Moreira, da Diretoria de Higiene e Assistência Médico Rosai-,
talar-para a Diretoria dos Serviços Auxiliares.

DESPÁMOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL
José Carlos Cavalcanti. - Concedo très	 ses de licença enl,

prorrogação nos termos do art. 21 do decreto 2.124 á vista do ..audo„
Peregrina Fernandes Gomes. - Tratando-se da gozo do féria4.

féra do distrito. submete o processo á decisão. do S. Exc ia. a. àr.1
Prefeito.

Araizul Sother. - Certifique-se o que constar.
Benedito Manuel dos Santos. - Deferido.

faltas.
- Exials1CLtS Do . CHEFE. DA stevio DO REGISTRO DO PESSOAL.
Agenor José Teixeira (7-SE-prot. 6.646), - Prove que estálï

, quites com o serviço militar.	 -1 •

1..'

Secretaria Geral da Saúde e Assistência,
• GABINETE DO SECRETARIO GERAL

Expediente do dia 2 de abril de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIA GERAL

Concedendo 3 (três) meses derlicença, em prorrogação, noa ter.,'
mos do artigo 21, do decreto n. 2.124, de 14 de abril. de 1925,: ao- ená
fermeiro adjunto desta secretaria geral, José Carlos Cavalcanti.

Designando a enfermeira adjunta, Isaura Cardoso Ramalho, pari -
servir no Centro,de Pericias Médicas. 	 ;

Designando,. o 40 oficial, Murilo Magalhães Pegado para servi
na Diretoria da Assistência Social a Previdência.

Damázio Franklin (5-SE-prot. 2.173). - Compareça para eia)
clarecimentos.

Abel Pinto (8-SE-prot. 3.387) v.	 Apresenta Instificação

,

111 I 1
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BOLETIM N. 74

ATOS DO SW. DIRETOR

1 - Licenças":

Expedindo os títulos de licenças, concedidas pelo Sr. secretáro
geral de Viação, Trabalho e Obras Publicas aos seguintes serventuários
desta diretoria: a) de 180 dias nos termos' do- art. 20, do decreto
n. 2.124. de /4/4-925, combinado com o de n. 3.384, de 25/2-930,„ ao;
trabalhador n. 543, da 3SA, Manuel da' Cunha Barbosa, tenda jalde)
em 1 do corrente e terminando em 27' de setembro futuro; b) . de 180
dias, nos termos do art. 1-°, do decreto n. 3.796, de. 27/2/932, com-
binado com o de n. 3.902; de 23/8/932, ao trabalhador n. 2.811, da
IOSE, José Gregório de Matos, tendo inicio em 13 de fevereiro e ter-
minando em 11 de agósto do corrente ano. (SP-UP•)

2 - Dispensas de ponta-.

IOSE, Claudiane. Gomes terelo inicio em 27 de janeiro ultimo e termi-
nando em 26 do corrente; b) de 90) dias,. com 2,/3 dos vencimentos,

guintee serventuários desta diretoria: a) de 90 dias, com 2/3 dos ven-
cimentoe, nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto nú-
mero 2.124, de 14/4/925 aa carroceiro extranumeráo, n. 2.028; da

Sr. secretário 
b
eeral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos se-

Expedindo os titulas de dispensas de ponta concedidas pelo

nos termos do paragrafo tiniu, do art. 45„ do decreto h. 2.124; de
14/4/925. ao traDalhador extranumerária n. 2.606,,da 6ST, Adelino da
Silva Magalhães, tendo inleo eira 10- de- fevereiro e terminando em 5
de maio do corrente ano. (SP-TIP.):

3 - Requerimentos entrados:

Registrando a entrada no Protocolo desta Diretoria, dos, seguintes
requerimentos: a) 3.645, ,ebel Tomás. TOSE, 90 dias de dispensa de
ponto; Ir 3.651. Manuel da Araujo, 27SE, 90 dias de » dispensa de
ponto; c) 3.657, Benedito Valverde, 20SE, 90 dias de licença; a)
3.672, Arnaldo Coelho de Carvalho, 11SE, 90 dias de dispensa de
ponto; e) 3.674, António _eive:, 1°, 11SE; 90 dias de dispensa de ponto
em prorrogação; I) 3.681, Francisco Basquez Dominguez, 8SE, 90
dias de oispensa de- ponto; g) 3.695, Manuel da Silva Barreto, 125E,
180 dias de licença. eni prorrogação; h). 3.710, Francisco . Corredeira,
5SE, três meses de dispensa de ponto; 1) 3.711, Sebastião Gonçalves,
8SE, sele meses de licença prêmio; 2) 3.713, Vanderlino Cavalcanti,
2ST; k) 3.712, Tales Coelho da Silva, 12SE, 180 dias de li-
cença em prorrogação; 1) 3.741, Augusto Berrardes, 15SE, seis-meses
de licença em prorrogação; m) 3.744, Valdemira Pereira, Leite, (OSE,
tais meses de licença; n) 3.763, José de Almeida i 5SE, 90 dias de

sdispenaa de ponto, em prorrogação; o) 3.765,ré. annázia Franklin,
4ST, licença em prorrogação; p; 3.764, António Lage, tOSE, 90 dias

4 - Apresentação:

-Registrando a apresentação do trabalhador contratado n. 3?.791,
da 35E; Orlando Pinto, por ter cessado, em 24 de Março findo, a dis-
posição em que se encontrava no gabinete do Prefeito, conforme co-
municação constante do oficio n. 672/A, daquele gabinete.

5 - Apresentação e designação:

Registrando a apresentação do- trabalhador contratado n. 467,
João Aives de Azevedo, que se encontrava servindo na . Diretoria de
Despesa, o qual fica designado para a 651' devendo ter exercioio na
2ST. (3.667/8.)

6 - Penalidades:

Suspendendo: a) por tru dias, o trabalhador en..1.601, da 4ST,
liartiniano Felipe e o carroceiro n. 3.740, dá mesma. dependência;
Alberto Viana. Pinto, por terem 'arando lixo em legar não permitido,
conforma comunicação constante do mm. n. 60. do Sr. chefe do 5ST;
b) por três dias, o carroceiro a. 1.772, da 8SE, Francisco Rodrigues
Ferro, per ter vaaado lixo em. logar não permitido, conforme comuni-
cação constante do mm. 11. 9, do chefe do 5ST; e) por 5. dias, o tra-
balhador n. 2.903, da 75E, Joaquim' Mendes, por ato de indisciplina,
conforme comunicação do chefe daquela. secção„ constante do mm.
n. 224; a) por três dias, o motorista n. 4.640, da 4ST, António José
Seixas, por ter faltado com a devida» respeito à administração, con-
forme comunicação daquela chefia, constante do mm. sem número; e)
por rtès dias, o ajudante de motorista n. 1.044, da 4ST, Ari Cavalcanti.
por ata de indisciplina , conforme comunicação da respectiva chefia,
constante de mm. sem númeeo. •-

Diretoria de Higiene e Assistência Medico-Hospitalâ
Expediente do dia 2 de abril de 1938

• 7 - Transferências:

Transferindo: a) da 215E para a 12SE, o fiscal n. 3.385, Olimpie	 Dia 3f de março de 1938José de Oliveira; b) da 11SE para a 68E, o trabalhador n. 5.266,

A TO . DO SR. DIRETOR

n
Francisco Torquato de Sousa, c) da 6SE para. a eteR a trabalhador • 	 Designando o trabalhador landim dos Santos Silva, para scr-eJ'
n. 944, Edmundo Rodrigues de Carvalho; d) da 15SE p.ara a 28E, a vir no Hospital de Fronte Socorro.

"U	
it,vigia n. 1.532, Jose Estelino Filho; e) . da ii.sp para a 24, o oficial	 Designando o 4* oficial, Idar$ Teixeira, para servir no, DiSpellot.

;fitar :Viana Meireles, n. g. .84. .. , 	, .	 .. sáriode Copacabana.... _	 . .	 . . _ . 	 .
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DESPACHOS Dr, SR. DIRETOR

Transferência:
Transferindo, do Dispensário do Meyer para o Hospital . Carlos

sagas,. o cirurgião dentista adjunto" Armando Hinálito da Silva.
DF.SPACHOS DO 511. DIRETM

Requerimentos de:
Tanta Rosa, Candida Martins ale Oliveira, Joventino lavares cia

:Uva, Oldemar de Almeida Pinto, José Querino da Silva, Ernestina
Valim de Lemos, Tiburcio José Lourenço, alugo Teixeira Lopes,
hão Mendonça de Barros, joão Vieira da Fonseca, Laura Nogueira
da Mota. Dr. José Gauldino da Silva Neves, José Ce,sárici- de Melo,
'tala' Pereira Nunes, Cordolina Belo Ianibelii, Elvira Lobo, Otávio
:Pinto Nunes, — Deferido.

Per/eles Roclrigues da •Costa., Doralice Mingon. — Concedo as.
férias de 1937, únicas e que têm direito de asôrdo com a lei.

Elido Raguele. — Comede, a partir de 20 do corrente.
C-arlinda Belo de Oliveira. — Deferido, descontadas nas férias

da exercício corrente.
-	 .

Diretoria de Trabalho, Matas_ e Jardins

Expediente do dia- 2. de abril de, 1938

DESPACHO Do ' SR.- CHEFE DA' SECRETARIA

1.68a/38 — Alcides 'de Sousa (licença). — Submetaaae á
pecá° de surde.

Auto de flagrante:
Contra o Sr. Edinunal Leonel Lincb, com escritório á rua 1° do

Marco n. 100, foi lavrado em 29 deste mês o-auto de flagrante n. 408,
visto ter derrubado uma árvore, sem a respectiva licença, em terrena
de sua propriedade, A rua Tomaz Ribeiro n. 25, infringindo assim o
art. 86 do decreto n. 12.1, de 1936.

Diretoria de Assistência Social e Previdência
Expediente de dia Zsde abril de 1938

Assistência Médico-CirUrgica • dos
Empregados Municipais
Expediente do dia 2 de abril de 193S

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

Meu Ribeiro Braga. — Aguarde eportUnidade.
Carmen Cardoso Viana e Horácio Maisonnette. — Deferido. • -
Isaac Bitencourt Belichat — Lavre-se a demissão, a pedido,' de'

acOrdo com o Conselho Diretor.
Médicos da Casa de Saúde e Maternidade Dr. Pedro Ernesto S. A.

Aguardem oportunidade, de -acôrdo com o voto do Conselho
retor.

Manuei Branco de Siqueira. — Não há o que deferir.

Montepio dos Empregados Municipais

TABELA DE ALUGUEIS A SEREM PAGOS NO MÊS DE ABRIL

Serão pagos nos seguintes dias:
5 de abril (43 dia útil) os alugueis, relativos aos contribuintes

- afiançados da letra "A" — livro 1.
7 de abril (50 dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afia. nçádos" das letras A e C — livro 2.
8 de abril (6° dia, útil) os alugueis relativos acia contribuintes

afiançados das letras B, D e E — livro 3.
9 de abril (7° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras F, G, 11 e 1 — livro 4.
11 de abril (8° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras J — livro 5.
12 de abril (9° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras L e M	 liVro 6.
13 de abril (10° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras Maria. .N e O — livro 7.
18 de abril (110 dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes.

afiançados das letras P a Z — livro 8.
19 de abril (12a dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados da letra "A" — livro 1.
. 20 de abril (13° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras An e C — livro 2. 	 -
21 de abril (14° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras 13. D e E — livro 3.
22 de abril (15° dia útil) os alugaleis relativos aos contrbuintes

afiançados das letras F, G, II e I — liVro 4.	 '
23 de abril (16° dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras . J — , livro 5.. •
25 de abril (17°:dia útil) os ahigneiS relativos abS contribuintes

afiançados daa letraS L e	 — livra a,	 .
. 26 de 'abril (18° dia útil) os alugueis relativos noa contribuinte*

afiançados das letras Maria. N e O — livro 7.
27 de abril (19' dia útil) os alugueis relativos aos contribuintes

afiançados das letras P - a Z — livro 8. — José Côrte Real, sub.secre-
tário.

Requerimentos:,
Antônio Pedro Gonçalves da Rocha. (processo 6,180), Elpidio

Rodrigues Gonçalves (processo n. 0.178' e Adelino Alvoa Saldanha
(processo n. 6.179). — Deferido, à vista das inforMaçõea.

Josefa Rocha.Alves (processo n. 6.479), Olimpia Cavalcanti Silva
;(processo n. 6.478), .11-irgioaa Maria Passos (processo ; n. 6.477),
Galdina Nogueira Muniz (processo 1a . 6.502) e 41onio Abreu (pro-
cesso	 5.871) . — Deferido, pagaaa•respectiva taxa. •

Francisca de Sá Peixoto (processo n.' 6.386), Jriene Mendonça
(processo n. 6.476), Amália da: Graça Santos (processo n. 6.383),
Oto Carlos Bandeira Duarte Filhó (processo n. 5.689), Albino Au-
gusto da Silva (processo ii.. 0.467) e Manuel Almeida Santos (pro-
Cesso na 6.387). -- Deferido, pagas as respectivas taxas. •

Diretoria do Saneamento
Expediente do dia 2 de abril de 1938 •

Serviço de inspeção veterinária nos estabelecimentos' comercia'is,
feiras livres, mercado, pontos do embarque e desembarque:

Dia 1 de abril:	 •
• Foram removidos pira o Hospital VeterináVo; 7 aves .0-entes
sendo:	 •

Do mercado rua 15 n. á — 2 aves. •
, Da rua Ar:a Neri n. 195 — 1 ave.
' Da rua Ling Teixeira n. 158 — 1 ave.

Da avenida Lauro Multar n. -70 — 3 aves. •
f Foram removidas para o Retiro Saudoso, 17 aves.

aando:
De Barão de Maná — 12 aves.
De São Diogo — 5 aves.
Foram fiscalizados os seguintes estabelecimentos:.

Ruas:
Capitão Salomão n. 16, Volutários da Pátria n. 317, Mena Bar-

reto n: 19, Dezenove de Fevereiro 'n: '194 General Polidoro n. 136, .
*Sal Grandeá . ns: 45, 160, 250, 254 e 287 Sinilia Gnimarães n. , 37;
SM Cristovão n. 307, Dois de Maio n; 223, Padre -Miquelino . n.- 0,„.
Jticina sellaeiro Mayrink n. 264, Dr. Garnier as. 8 e 115, Av. Gomes
1Preireals. 26, 58 e 141, Ana Neri na-. 6; 68,14; 144; 193; 201 e 274—
Ma doa Inválidos na. 25,47, 53, 70, 109; 131 e 161; Mercado —'Rua
irk. IQ — Mercado Parque ,Central g. 33,

Rendas Municipais

Secretaria Geral do Interior e Segurança-
DIRETORIA DE ARATECIMENTO

,_.•
RENDA, ARRECADADA EM 1. DE ABRIL- DE 1938

:ill

'tenda do : impo.dto'dé dado.\ ...„I . '	  ,..	 O:327'8201,
Ilenda do matadouro ., . 	 	  1 	 • •i • • :	 4:600G.S.
Passagem pelo entreposto' muni_cipal... 	 	 . 33ae-100
Poatos de leite. • , • `...4 .5 i; . .,.... ....::, i::.(..,.....	 1:099$20•
Feires-livres - "	 .,

	 : 	 ' 15:684900
Imposto, taxa e em* olumentós diversos. 	  --,I. ,	 224000

Total 	 	 	  " 49:313$50a

'(Quarenta e nove contos, trezentos e quinzes mil oa :trezeatos.-
réis.).,

Em 2 de abril de 1938. — Remi/ Fig. pimenta, escriturárie
de 3a. classe: Visto. — pão. Baptista do F.opseca, chefe de-secção
,alecebedoria)'„...

doentes, ,
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• Secretaria Geral . de Finanças

DIRETORIA DE RECEITA.

ARRECADAÇÃO BRUTA DUMA EFETUADA PELA SUB-DIRETORIA DE rtÉCEITA NO MS DE MARÇO.

2 	
3 	
4 	
5 	
6 	
7 	

9 	
140 	
:11 	
i42 	
113 	
;14 	

'16 	
17 	
IP 	

21 	
22 	
23 	
24 	
25	
26 	
27 	
28 	
29 	
80 	
31 	

Dia

•

931

Total do dia

•	 1.005:9598500
'	 841:5761700

-	 4.081:9371500
1.427:1528300
1.908:2098400
1.303:5528800

904:3168500
590:0888000
774:9388800

1.388:2578500
1.305:2841700

•	 851:0571700
--

1.140:7578800
1.123:6378000
1.276:3561400

•1.177:5458100
1.886:3298900

778:6218600

4.541:6668400
1.994:0198400
2.105:0918900

--
--
--

,	 --
2.022:6818500

Total até io dia	 .

1.005:9591500
1.847:5368200
2.929:4731700
4.356:6268000
6.264:8358400
7.661:3888200

--
8.565:7041700
9.155:7928700
0.930:7318500

11.318:9898000
12.624:2738700
13.475:3311400

--
14.616:0898200
15.739:7268800
17.016:0838200
18.193:6288600
20.079:9588500
20.858:5808100

--
22.500:1868500
24.494:8051900
26.599:8971800

n•n•••••

28.622:5798300
31.051:4451300

33.019:4538700

e

1938

Total do dia

449:6498200
550:0978100
927:8738400
515:4318900

--
542:9528300
760:2068200
825:0038200
579:8028000
846:0281800
402:8668100

--
569:3811100
509:6798700,
427:9258700,
522:7718500
516:3058600
291:2981800

--
403:5138900
449:0598800
435:7798000
412:7178000
431:6438600
294:0741000

--
341:5391100
699!365$100
374:0748300
485:1218600

Total até o dia

i	 449:6498200
999:7468300

1.927:6198700
2.443:0511600

--*
2.985:1038900
3.745:3108100
4,570:3138300
5.150:1158300
5.996:1448100
6.399:0108200

--
6.968:3918300
7.469:0718000
7.896:9968700
8.419:7688200
8.936:0731800
9.227:3728300

--
9.630:8868500

10.079:9461300
10.515:7258300
10.928:4428300
11.360:0858900
11.654:1591900

--
11.995:6998000
12.695:0641100
13.069:1388400
13.554:2608000

Segunda-feira 4.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÂO •

Detectadas Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Smplacamento,
Aferição e Depósito Central da Municipalidade

RENDA RECOLHIDA EM 2 DE ABRIL DE 1938

Secretaria Geral ele Iringlo, Trabalho e Obras
Públicas

iilnurontA DE LIMPEZA POILICA E PARTICULAR
Renda arrecadada pelas diversas dependências desta Diretoria

recolhida á Secção de Contadoria, em i de abril de 1938:
Secção de Contadoria. 	 	 508000
Secção de Copacabana. • 	 	 1401000
Secção de Botafogo. . • 	 308000
Secção do Meyer. 	 	 308000
Secção de Pedro Ernesto. • 	 	 608000
Secção do Mercado 	  1258400

Total 	 	 4358400

Distrito Federal, 2 de abril de 1938. - João A. Felicio da
Cruz, 2° oficial. Visto. - Qctavio Quintella, chefe de secção de
Contadoria.

Editais e Avisos

Gabinete do Prefeito
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De ardem do Sr. presidente da ComissIo de Processo Adzninis-
trativo a que responde o auxiliar da Fiscalização da Diretoria de

missão, publicado no orgão oficial dos dias 25, 26 e 28 de março de
1938, convido os vogais Srs. Paulo Pinheiro Guedes, engenheiro aju-
dante da Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalações, Domingos
Gorga, 2° oficial da 0,.retoria de Saneamento, e Alcou Gonçalves de
Pinho, 2' oficial da Diretoria de Abastecimento, o acusado, auxiliar
da Fiscalização Pedro Serquetra, ou. seu representana legal, sob
pena de revelia, de acordo com o § 2° do qrtigo 18, do decreto n. 766,
de 4 d,?. seternro de 1900, e os denunciantes Rafael Cândido Ribeiro
e JOsé Bente Daniel, trabalhadores da Diretoria da .Limpeza Pública;

Candelária 	   1538000
São Jogé	 1:6668600
Santa	 Rita,	   2758300
São Domingos	 	 1:3828900
Sacramento 	   1:0668000
Ajuda 	 1:1248700
Santo Antônio 	  7961700
Santa .Tereza 	  1038100
Glória 	 .. 3978000
Lagba 	   6238900
Gavea 	  1238500
Copacabana. 	 4:5368800'
Santana 	  13:4188400
Gamb0a. 2221800.
Ei,pfrito Santo	   1:5348100 .

ComprIdo	 - 337120W_
Engenho Velho 	   2748000
São Cristóvão 	
Meyer	 .. 	

1.228000
6431200.

Inhaúma 	  2.0808000
Piedade 	  1:1158100
Penha.	 - 1:0411900
Irajá . 	  	  ., 4071800
Pávuna  • 5038100
Madureira 	  8448600
Jacarépagué 	  1601000
Realengo 	  .4371100
Fiscalização externa 	  td:1028200
Inflamáveis 	   26:0,121000
Aferição 	  2:6278000
Xmplacamen to 	  18:1548100

•
Total 	  96:3791400

Limpeza Pública e Particular, da Secretaria Geral dó Viação, Tra-
balho e Obras Públicas, Pedro Serqueira, e não tendo o acusado
atendido ao edital de convocação para a primeira au.diência da co-

'(Noventa e _seis contos, trezentos e setenta g nove mil e quatro- e Particumr, a comparecerem ao ediffoliS do Montepio dos Emprega-
bentos réis.)	 .	 dos Municipais, -sala do presidente do Conselho Diretor, sito h rua

São Pedro n. 350; dia - 5 de abril próximo, terça-feira, às dez'horast
Em 2 de abril de 1938. - pauto fornes, picia1; isto, - para inicio 'do referido processo administrativa.

rit. E. Faria, chefe da 111 Secção.	 .	 !Era  31 de paro de 19.0. - Orinqn NO-40M Moriva,
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Gabinete do Prefeito
Comissão Especial . de Comprai-1

CONCORRÊNCIA N. 3

Torno público que no dia 5 do corrente, ás 15 horas, isertíd rè.!
eebidas nesta Comissão de Compras, no Gabinete do Prefeito, pra.
postas para o fornecimento do material constante deste edital, ob-
servando-se, rigorosamente, o art. 11 e seus itens 12, 13; 14. 15 e 16
e alíneas, do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1934.

Requisições ns. 1, 2 e 3 da Procuradoria dos Feitos da'Fazenda
Municipal.

1. 14-1-030. Almofada para carimbo, marca Pelikan, n, 2, f.
2. 14-B-010. Barbante fio de algodão n. 2, em novêlos de 500

gramas, quilo, 3.
3. /.4-B-040. Bloco de papel mernorandum timbrado; sem pauta,

c1100 fls., nas dimensões e dizeres do modelo
junto n. 1, bloco, 10.

4. 14-B-140. Bloco de papel timbrado e pautado, com _100 fls.,
nas dimensões e dizeres do modelo junto n. 3,
bloco, 10.

5. 14-B-075. Bloco de papel timbrado e pautado, c1100 fls. de
0m,19 x 0m,26, conforme modelo , junto n. 1,
bloco.10.

n. 11-B-081. 'Borracha Eberhard Faber n. 212, uma, 12.
7. 14-C-000. Carretel de fio para coser autos, um, 3.
b. 14-C-120. elips de metal niquelado para prender papeis, n. 1,

em caixas de 100 clips, caixa, 10.
9. 11-C-120. Clips de metal niquelado para prender papeis, n. 2,

em caixas de 100 clips, caixa, 20.
10. 14-C-I20. Clips de metal niquelado para prender papeis, 	 3,

em caixas de 100 clips caixa 10.
11. 4-C-130. Colchetes de metal amarelo n. MC-0 para prender

papeis, em caixa de 72 colchetes, caixa, 10.
12, 11-C-130. Colchetes de metal amarelo 1.1. MC-1, para prender

papeis, em caixa de • 72 colchetes, caixa, 10..
13. 14-C-130. Colchetes de metal amarelo n. MC-2, para prender

papeis. em caixas de 72 colchetes, caixa, 10.
14. 14-C-130. Colchetes de metal amarelo n. MC-3, para prender

papeis. em caixas de 72 colchetes, caixa, 20.
15. 14-C-130. Colchetes de metal amarelo n. S-i para prender pa-

peis, em caixas de 72 colchetes, caixa, 1.
16. 14-E-000. Elástico para prender papeis, marca Eherhard Fa-

lias, n. 16, em caixas de 1 onça, caixa, 6.
17. 11-E-000. Elástico para prender papeis, marca Eberhard Fa-

ber, n. 62, em caixas de 1 onça, caixa. 3.-
18. /1-E-000. Elástico para prender paneis marca Eberhard Fa-

her n. 64, em caixas de 1 onça, caixa, 6.
19. 14-F-010. Ficha impressa para anotação de executivos fiscais,

jnos dizeres do modelo unto n. 2, cento, 10.
20. 14-V-010. Ficha impressa para anotação de executivos fiscais,

nos dizeres do modelo junte n. 3, cento. 30: •
21. 11-F-010. Ficha impressa para anotação de inventários de

varas eiveis, nos dizeres do modelo junto n. 4,
cento. 10.

22. 14-V-020. Fita copiativa violeta-vermelho. marca "Balias",
para máquina de escrever Underwood, urna. 9.

23. 14-V-020. Idem, idem para máquina de escrever Royal, uma 9.
24. 14-F-020. Idem idem para máquina de escrever Remington,

urna. 2.
25. 14-r-020. Fita preto-vermelha fixa, para máquina de escrever

Reniington. urna, 4.
G. 14-F-022. Fita preto-vermelno fixa, para máquina de calcular

"Dalton", uma, 3.
27. 14-G-000. Grampos para máquina de grampear "Pilot".n. 402

ft ni caixas de 5.000 grainnos, ca ixa, 1.
28. 14-G-040. Goma arábica liquida. em frascos do 200 gramas

(N. O.), frascos, 9.	 ,
29. 14-1-010. Impresso-folha para requerer cobrança de .executivos

fiscais, dobradas em cadernos de 5 -lis:, confor-
me modelo junto n. 5, cento, 10.

30. 14-1-.010. Impresso-folha para requerer cobrança de imposto
predial, dobradas em cadernos de 5 fls., con-
forme modelo junte n. 6, cento ,60.

31. 14-1-010. Impresso-folha para comunicação de cancelamento de
imposto predial, dobradas em cadernos de 5 fls,
nos dizeres do modelo junto n. 7, cento, 10.

32. 14-1-010. Impresso-folha para razões dobradas em cadernos de
5 fls, conforme modelo junto n. 8, cento. 20.

33. g44-010. Impresso-folha para razões, pautada, dobradas em
cadernos de 5 fls., conforme modelo junto n. 9.

34. 14-1,-060. Livro copiador com 500 fls., formate de 011124 x
e

35. 144,080.1

34. J4-I4-P30. Livro impresso para asinatura do pontO da eecreq
tarja com capa de papelão forrada de brini
pardo com dizeres na capa, com 150 fls., mi
papel de 1.• qualidade, nas dimensões aproxi,
madas de Om,21 x 023423. Vèr modelo na reparg
tição requisitante, um, 2.

7. 14-L-080. Livro Impresso para assinatura do ponto da partariii,
com capa de papelão forrada de /mim pard0
com dizeres na capa, com 150 fls., em papel de

qualidade, nos dimensões aproximadas de 0m,21 x 0m,23, V0r1
modelo na repartição •requisitante um, 2.

38. 14-M-000. Máquina para grampear masca "Pilot" n. .402;;,
uma, 1.	 •.4

X). 14-P-000. Pasta de cartolina com alavanca interna *(inolW.
americana), formato ofício, uma, 25.

.40. 14-P-030. Papel almaço para ofício de 1." qualidade, timbra-9
do, nos dizeres do modelo junto n. 10, resma, 6.

41. 14-P-050. Papel carbono preto de 2 faces marca "ultramar",
em caixas de 10 Of1s., de Om,22 x 0m,33, caixa 3.:

42. 14-P-101. Papel mata borrão em tiras de ~.09 x 0m,28, brane
co, para berço, cento, 16.

43. 14-P-140. Papel para máquina de calcular, em bobina dd
Oni 3O6 de largura bobina 10.

44, 14-P-240. Penas marca Leonardt n. 516, douradas, em caixas]
de 100 penas caixa, 3.

45, 14-P-310. Pincel n. 3 para copiador, caixa 3.
46. 14-11-020. Registrador do tipo "Soennecken" ou semelhante,

com alavanca interna, formato ofício, um 10.
47. 14-T-020. Tinta para carimbo de borracha em vidros pequeno#

na côr violeta, vidro, 5.
48. 14-T-020, Tinta roxa para carimbo de borracha, em frascos (118.

112 litro frasco, 2.
49. 14-T-021. Tinta azul para carimbo de metal, em vidros peque-

nos, na côr violeta, vidro. 5.
50. 14-T-070. Tinta preta para escrever marca "Jaguar", ou se..

melhante. em frascos de 1 litro, fr_asen, 8.
Local de entrega: Rua Erasmo Braga n. 12.
Prazo de eptrega: oito (8) dias.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-i

postas e de transferir ou anular a presente concorrência se achar,
de conveniênciaaos seus interesses, não cabendo aos licitantes, 0,
direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.:

Em 2 de abril de 1938. - Jorge Dodsworth, presidente da Co..
missão de Compras.	 •

Secretaria Geral do Interior e Segurança

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCoRRÊNCL1 ADMINISTRATIVA N. 16 - GRUPO 14
Torno púbLeo que no dia sete de abril, quinta-feira, às treze,

horas, na Secretaria Geral de interior e Segurança, edifício dW
Prefeitura, será realizada a presente concorrência administrativa,
na Comissão Especial de Compras,para fornecimento do material
abaixo mencionado, à Diretor:a de Abastecimento, de acôrdo com a!
sua requisição n. 8, observando-se rigorosamente os arts. 11 e seus
itens, 14, 15, 16, 17.c 18, do decreto a. 5.018, de 13 de julho clo;
1934.	 .
1. 14-T-005. Talão impresso para o serviço geral de carnes, coai'

. 100 tolhas, m duas *vias numeradas, de achrdta
com o modêlo existente na Diretoria de Abas-t

_ tecimento, um, 2.500.
Ficha impressa,- de aeôrdo com

cento, 40.
.Ficha ;Inpressa, de 'acôrdo com

cento, 40.
Ficha impressa, de

cento. 40.-
14-C-075. Capa.para processo, de acôrdo com o modblo n. 23,"

cento, 40.
Prazo de ntrega: 10 dias.
Local ,de entrega: Rua 20 de Abril ir. 11;
Em 2 de março de . 1938. - No impedimento do Dr. J. 'Alved -

Barroso, presidente da COMisSãO Es.peciaWie Compras. - A. Paul R.
Temporal, secretário da Comissão Especial de Compras.

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

EXTIÀAçÃo DE GUIAS DE TRANSITO DE CARNES

Q diretor de Abastecimento torna público, para conhecimeiatei
dos interessados, que fica estabelecido o prazo de três (3) horas,
a contar após à chegada do trem de carnes no Entreposto -de São.
Diôgo, para a extração das guias de transito de carnes, devendo,
assim, os senhores retalhistas de carnes verdes e encarregados de,
transporto das carnes, fazer entrega dos respectivos pedidos, dentrO
do prazo ora fixado.

Diretoria de Abastecimento, 28 de marco glo ,ft138, .-P PO A.4 )144

Prg.N*C.9- A. R. te

ento 10.
0111,34, uni, 5.

Livro Impresso para registro de imposto predial
com capa tio papelão forrada de (rim pardo com
dizeres na aspa, contendo ZOO fls., de papel de
1.• qualidade, nas dimensões aproximadas de
Orn,88 Z 0m,151, y_èr raeçiele na Npg_LtrçAQ

MIA - -

• 3,

5.

.9. 14-F-010.

14-F-010.

14-F-010.

o modélo n. 18,'
1

o modélo n.

acôrdo com' o modêlo n. 20,-*
4
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DIRETORIA DE RECEITA

;Vita PDOLETÁRIA8 ORSINA DA FONSECA. r amARECHEL 111:AME81
Pelo presente edital ficam convidados os Srs. adquirentes de

prédios situados nas 'Vilas Proletárias "Orsina cia Fonseca" e "Ma-
rechal Hermes" — vendidos pela Fazenda Nacional a funcionários
públicos por meio de consignações em folha de pagamento, cujos
prédios ainda se encontram no goso de isenção do imposto respective.
embora transcritos em nome dos adquirentes no Registro Geral de
Imoveis — a apresentarem neste gabinete, certidão da Diretoria do
Domínio da União ou do Ministério da Guerra provando que ainda
não satisfizeram integralmente o preço da aquisição dos mesmos
imoveis.
• Na falta da apresentação dessa prova, os prédios das "Vilas Pro-
letárias" em causa, que estiverein transcritos no Registro Geral de
Imóveis em nome dos adquirentes e, em consequencia do mesmo modo
inscritos nesta Prefeitura, continuarão lançados para pagamento do
-respectivo imposto predial, sendo os seus débitos atrazados reme-
tidos à Procuradoria dos Feitos da Fazenda Municipal para a com-
petente ação executiva, de acórdo com parecer do Sr. Dr. procurador
geral dos Feitos da Fazenda Municipal.

Diretoria de Receita, 30 de marco de 1938. — O diretor, Edgard
Leite Ribeiro.

Visto. Diretoria de Receita, 30 de março de 1938. — Maria Scassa.

DIRETORIA DE RECEITA

Tendo sido requerido o levantamento da fiança do ex-despachante
tnunit.ipal Alvaro Ant01110 Ferreira Franco, exonerado. a pedido. por
ato dc. Sr. prefeito, de 25 de fevereiro de 1938, convida pelo presente
edital aos que tenham qualquer rectamação contra o iaAncionado ex-
despachante a virem apresentá-ta, por escrito, neste Gabinete, dentro
do prazo de 30 dias.

Diretoria de Receita, 16 de março de 1938. — O diretor, Edgard
Zeite Ribeiro.•

Chama-se a atenção dos interessados para o edital publicado no,
Diana Oficiai de 12 do corrente, à página 1.737.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Joaquim da Silva Pe-
bilra a apresentar neste Gabinete dentro do prazo de dez dias os
conhecimentos ns. 128.454 e 127.205, relativos ao 1° e 2° gemes.
Área do exercício de 1933 do prédio n. 37 da rua Liberata Santos.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 25-3-1938. — O sub-diretor,

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

. Pelo presente edital fica convidado o Sr. Bernardino CataIdo
homparecer nèste Gabinete dentro do prazo de 10 dias, afim de pres-
tar esclarecimentos relativos ao terreno sito à rua Gomes Serpa on-
ixe os prédios 1‘)S e 110, onde anteriormente existiu um prédio
Plob n. 112.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 25 de margo de 1938. — o
htb-diretor, A. Xavier.

• DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

AFERIÇÃO

CIRCUNSCRIÇÕES DE SANTA RITA E SÃO DOMINGOS

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a aferldio
das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais 8 inclua.
triais das circunscrições acima será feita diariamente, de 1 a 16 de abril,
nos dias uteis, das 12 às 15 horas, nas sedes das delegacias fiscais refe.
ridas, situadas, respectivamente, às ruas Camerino n. 9 e Creneral Cã.
mura 191, ou no local, mediante o pagamento da taxa de locomoção. Não
é necessária a exibição da licença comercial do corrente exercício. In.
correrão nas penalidades das leis os que não atenderem ao presente
edital.

Delegacia Fiscal de Aferição. 29 de março de 1938. — Gastliti
Soares, delegado fisçal. Visto. — R. P. da Moita Lima, sub-diretor de
Fiscalização.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

28" CIRCUNSCRIÇÃO — MADUREIRA

Ed i ta'ia
• Luciana 'Tavares, rua Nilo Romero, junto e depois da n. 22. — Or-

denando o embargo imediato dos muros divisórios que estão sendo
construídos no local acima mencionado, a sua legalização, caso seja
legalizavel, e, em caso contrário, a sua demolição, dentro do prazo de
30 dias.

João Costa da Fonseca, estrada Marechal Rangel n. 45. — Orde-
nando a legalização do giráu que foi construido na estrada Portela
n. 23, e, em caso contrário, a sua demolição, dentro do prazo de
30 dias.

Rio de Janeiro, 2 de abril de 1938. -- Rubem da Silveira, 2° ofi-
cial.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de con-
corrência:

a) n. 2, publicado no Diária
gina 2.120;

b) n. 3, publicado
gina 2.120;

c) n. 4, publicado

gina 2.119.

EDITAL X. 35/C

Sr. presldente da Associação do Lar Sacerdotal:
Convido-vos a comparecer a esta secção para pagamento do im-

posto de expediente pelo :.entrato de aluguel do prédio de proprie-
dade dessa associação.

Secção de Contabilidade, 2 de abril de 1938. — Felicidade Silva,
chefe de secção.

Superintendência de Educação Física, Recreação e jogos

EDITAL N. 4

DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAL

Sras. professoras: Dulce T. Til:tôo°, Zélia Costa, Juracf Costa
Santos, Helena N. R. Pereira, Maria Teresa de O. Martins e Eugénia,
Costa.

• Comunico-vos que se acha à vossa disposição, nesta Superinten.
~eia, o material de educação física destinado às vossas escolas.

Distrito Federal, 1 da abril de 1938. — Lois Manieta 1M/iam,
superintendente.

Superintendência de Educação Musical e Artística

EDITAL N. 33

• Senhores professores de Música e Membros do Orfeão de
fessores:

• .Comunico-vos que na próxima quinta-feire, 7 do corrente, itã
9 horas, no Teatro João Caetano, haverá reunião e ensaio, sendo feita
leitura ii,prinieira vista da Missa de Francisco Braga (continuação))
e de Mariquita Muchacha (pop. amb. H. V. Lobos), e ensaiada
Pátria (Letra de P. Haroido e Música de H. V. Lobos).

Distrito Federal, 2 de abril de 1938.	 yiva Lobos, st1DetWa,
tendent2i., 1

DIRETORIA DE RECEITA

VILAS PROLETÁRIAS 4 ORSINA DA FONSECA" E "MAIRECIIEL HERMES"

Pelo presente edital ficam convidados os Srs. Francisco Nasci-
Mento Barbosa, Momeu Vieira da Cunha, Francisco Guimarães Fer-
reira, Armando Menezes, Metias José Pereira e José Soares Barbosa
Larnas, proprietários dos prédios das Vilas Proletárias "Orsina da
Fonseca" e "Marechal Hermes", situados à rua 12 de Maio ns. 21/23,
27/29, 87/89, 107/109, praça Santos Durinont na, 78/80 e rua João
;Vicente n. 1.513, respectivamente, a apresentarem neste gabinete.
caso ainda estejam os mesmos imoveis no goso da Isenção do imposto
predial concedida pelo decreto n. 22.708, de 12 de maio "de 1933,
uma certidão da Diretoria do Domínio da União provando que ainda
não satisfizeram integralmente o preço da aquisição dos citados pré:.
dios, embora estejam os mesmos transcritos no Registro Geral de
Imoveis e inscritos nesta Prefeitura em nome dos adquirentes.

Outrossim, dou ciéncia aos Srs. proprietários dos prédios acima
mencionados que os respectivos débitos do imposto predial e taxas,

, até o exercício de 1935, já foram remetidos h cobrança executiva, en-
contrando-se nestè gabinete, em andamento, os ofícios ns. 42, 81, 39,
15, 77 e 358. de 1938, doe Srs. Drs. 3° e 40 procuradores dos Feitos
da Fazenda Municipal, relativos às aludidas execuções.

Diretoria de Receita, L de março de 1938. — O diretor, Edgard
Leite Ribeiro, diretor da Receita.

Visto. Diretoria de Receita, 30 de março de 1938, — Maria Soasse.

n

Oficial de 29 do mês findo, h pá."

no Didria Oficial de 29 do mês findo, à pa-

no Didrio Oficial de 29 do mês findo, à Vá-
,

: DIRETORIA DÊ CONTABILIDADE
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Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de concor-
rência:

a) pública n. 5, publicado no Diário Oficial de 22 do mês findo,
ji página 1.947;

b) pública n. 7, publicado no Diário Oficial da 24 do mês findo,
A página 2.010;	

no Diário Oficial de 29 do mês findo;c) pública n. 8, publicado
à página 2.126;

n. 126, grupo 1, publicado no Diário Oficial de 1 do corrente,
• página 2.219;

e) n. 127, grupo 12;publicado no Diário Oficial de 1.do corrente,
página 2.220;	 •

f) n. 128, grupo 3, publicado no Diário Oficial de 2 do corrente,
página 2.246;

g) n. 129, grupo 16, publicado no Diário Oficial de 2 do corrente,
à página 2.246;

h) n. 130; grupo 4, publicado no Diário Oficial de 2 dos corrente,
1t, página 2.247;

i) n. 131, grupo 9, publicado no Diário Oficial de 2 do corrente,
à página 2.247:

/10

COM': :SÃO ESPECIAL IW COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 132
•

Gaupo 25

Torno público que no dia 12- do corrente, às 14 horas, serão
recebidas nesta Comissão de Compras, à avenida Rio Branco n. 47,
1° andar, propostas para fornecimento do material Constante deste
edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os arte. 11, e
seus itens-12, 13, 14, 15, 16 e alíne •as - de decreto n. 5.018, de 13 de
julho de 1934.

Requisição n. 96, da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins:
1. 25-0O50 — Carneira espichada em peles, de 1* qualidade, no

7', 500 pés, pé.
2. 25-S-040 — Sola do Rio Grande, de 1 qualidade, em meios com o

mínimo de 2 metros quadrados, 2 meios, meio.
Local de Entrega: Arrecaoiação na Quinta da Boa Vista.
• Requisição n. •71,•da‘ Diretoria de Limpeza Pública e Par-

ticular:	 •
1.25-C-0•80 — Couro atanado em peles, devendo ter a dimensão do

2,20 quadrados, 5 peles, metro quadrado.

Requisição n. 104, da mesma Dir.:

1. 25-C-002 — Cabresto de sola de 1 1 qualidade e ferragens de ferro
estanhado. com 0,30 de largura. Dobrado, costu-
rado e cravado, com testeira, sergigola, contra-fo-
cinheira, cachaceiro, e charneira, corrente de elo
torcido com moSquetão, travessão e argola, me-
dindo 1,10 de comprimento, 220 cabrestos, um.

Requisição n. 47 da mesma Dir. :* •

. 2541-010 — Grampos para correia, tipci "A 4°. de aço em forma
de boca de Jacaré, n. 27, de- 52", uma caixa, caixa.

Requisição n. 45, da mesma Dir.:

2. 25-V-010 — Vaqueta , preta envernizada	 aireles com 15 a 20
• pés, quadrados, 100 pés,. pé.

3. 25-V-010 — Vaqueta amarela envernizada em peles com 15 a 20
pés; 50 pés, pé.

.4. 25-V-030 — Vaqueta preta tannificada, em peles corti • 15	 20
pés quadrados, 20 pés, pé.	 . •

5. 25-V-030 — Vaqueta marron, em pelos com 15 a 20 pés _qua-
drados, 20 pés, pé.

O. 25-C-004 — Carneira envernizada -beije, em- peles,' com o mi-
nimo de 8 pés quadrados, 80 pés, pé.

25-C-006 — Carneira espichada, em peles, I com4'o mínimo de
pés quadrados, 40 pés, pé.

8. 25-C-007 — 'Carneira preta, em peles com I o mínimo de 8 . pés
_

quadrados, 40 pés, pé.•. 25-C-110	 Couro de porco em .peles :com a dimensão mínima
de 19 pés quadrados, 60 pés, -pé..

O. 25-P-030.— Pano couro preto de' 1s,:- com 1,40, .150 .metro
metro.	 .

'ff. 25-5-940

	

	 Sola do Rio -Grande tanificada; em nieios, .com 'o
ininlino de 8 metros' quadrados, 140 quilos, quilo.'

(Juntar amostra) item. 10. 25-P-030,.

Requisição n. 72, da. mesma Dir.:
3. 25-13-050 — Bracinho de madeira, para carroça, 20 pares, par.,
4.-25-13-050 — Bracinho de madeira,- para caminhão, 20 pares, par.

Local de entrega: Sub-Diretoria do Almoxarifado (Rua Frei Ca-
neca) n. 42).

Praça de entrega: O proponente declarará.
Nota: Á presente concorrência só poderão concorrer firmas espe-

cialistas no ramo dos artigos em causa.
Á Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direito
de qualquer intepelação, quer administrativa, quer judicial.

Em 2 de abril de 1938. — Alim Pedro, chefe cia Comissão .Espe-
cial de Comprai.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N, 133

unuPo 23

Torno público que no dia 8 do corrente, às 14 horas, aerão
recebidas nesta Comissão de Compras, à avenida Rio Branco ri. 47,
1° 'andar, propostas para fornecimento do material constante deste
edital. observando-5e, rigorosamente o que preceituam os arte. 11, e
seus itens 12; 13, 11, 15, 16 e alíneas do decreto n. 5.018, de 13' de
julho de 1934.

Requisição n. 38, da Dir. cio Limpeza Pública e PartiCUlart.
1. 23-D-000 —'Desinfetante- "Plienosolina", em latas -(declarar 'capa-

. cidade), 1.000 quiles, quilo.
Local de entrega: Sub-Direloria do Almoxarifado (Rua Frei Ca-

neca n. 42),
Praça de entrega: O proponente declarará.	 •
Nota: A presente concorrência só poderão concorrer firmas ebe-

cialistas no ramo dos artigos em causa.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro.

patas e de transferir ou anular a presente concorrência, Si achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direito
de qualquer intepeiação, quer administrativa, quer judicial.

Em 2 de abril do 1938. — Mim Pedro, cheít, da Comissão Espa-
cial de Compras.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da 2' Sub-Diretoria, fica o &aba-
:liado'. de 2DV. Clarindo de Oliveira Rocha, intireado a justificar,
dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua ausência ao
serviço por mais de 30 dias, sob pena de demissão por abandono do
cargo.

Diretoria de Obras Públicas. 25 de março de 1938, — Armando
PiON"Sel. chefe da Secção Pessoal.

DIRETOFtlA DE OBRAS PCBLICAS

De ordem do Sr. Sub-Diretor da 2' Sub-Diretoria. fica o traba-lhador de'IODV, Celestino de Oliveira Caldeira, intimado a justificar,
dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua ausência ao
serviço por mais de trinta dias consecutivos, sob pena de demissão
por abandono do cargo. 	 •

Diretoria do Obras Públicas. 25 de março de 1938. •—• Armando
Pimenlel, chefe da Seccãe Pessoal. -

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da Segunda Sub-Diretoria, fica o
asfaltador de 2a classe da DA, Manuel Davi Fernandes (20), Antimado-
a justificar, dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua
ausência ao serviço por mais de 30, dias consecutivos, sob pena de
demissão por abandono do cargo. 	 -

Diretoria de Obras Públicas, 26 'de março de 1938 — Armando
Pimentel, chefe da Secção Pessoa/.	 . •

DIRETORIA . DE OBRAS PúBLICAS. .

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr. ,Alberto Ilaaa.ã efa-
tuar, dentro do prazo de cinco (5)dias, o pagamento da quantia de
2:0361200 (dois contos trinta e seis mil e duzentos réis), correspon-
dente ao imposto de expediente relativo à conta de 80:0001 (oitenta
contos de réis), a que se refere o processo n. 44.443-1937, sob pena
de, findo o prazo de cinco (5) dias • neste estabelecido e não tendo
sido efetuado o referido pagamento, ser procedida a cobrança -exe-
cutiva. •

Secção de Eupediente da Diretoria de Obras Públicas, em 30
de março de 1938. — David Simões, r oficial. — :Visto; X. Agrando
e Silva, chefe da S. E..
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B/n

11
5/ri
43*
47;
51
53
55

ti/n
67

Sia

•

e•
•81,

•43"
61,

87
189
297
271
291—Cisas I e 14.:
311
317
349	 ,
377
099

•

111/a
4
6

" 8
'10

t 12
14
16

S/a
S/n
5/n

34
.36
42
50

S/n
66
82

Rua Llvio Barreto:

Lado par
Antiga Revista

8-20	16

3-8	 188—

98	 266
86	 190

•

8/ri
Skt

Entrada 41
para II
casas

27
81 "

7	 •
XXX1TI

1
49

• —airada nara IV Oileki\

93

235
253

Lado Impei,.
Antiga Revista

Rio de Janeiro, 2 de abril de 1938. — Eugenio "AM	 Conferg.
Alvaro Silva, auxiliar de engenheiro. — Armando Madeira, engenheira,
chefe da 43-DC.J.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTALAÇOES

Secção de Expediente Geral

De ordem do Sr. diretor, ficam convidados os .profiseionabi,
abaixo indicados, a provarem, em S. E. O. (Sec,;ão de Expediente
Geral), que efetuaram o pagamento das multas -qua lhes foram apliq
cadas, sob pena de suspensão na forma da lei.. 	 té

Diplomado:
Adolfo Dourado Lopes (auto n. 10, de 15-2-38 — Rua Goulad

,., número 32). .
,	 (

• ' • Não diplomados:	 ,	 zi.	 .
- Lourenço Gonçalves (auto 2, de „10-3-38 , — Rua Joed dos ROO
número 521);	 - r

José Pereira (auto n. 3, de 23-2-38 — Rua Navarro n. 64):
Adelino Mota (auto n. 12, de 16-3-38 	 Rua Visconde de Jequi,.

tinhonha n. 23);
• Secção de Expediente Geral, g de abril de 1938. — Ling Sieirgi,.

,1° oficial.

• Lado par r
Antiga, Revista'

,B/n	 ,*	 -38
'151
53 - •	 64

• 53-A	 76
53-B	 82
53-G	 88

155	 90.;.
56-R	 1041

 112
59	 124

• Cl	 134

	

-	 63	 -176
74	 '184

• 192
2t,0

• Lado impar
Antiga Revista

	

0/n	 53
, 10 •71'

	

14	 111
• 519 .	 143

	

17	 ;167
•0/n	 ,177,

	

21	 185
• 23	 197:

	25.	• 201.!

	

29.	 217,

	

- 26	 ' 227
92-28W

43/n • - " 389

	

43	 405

	

'Ati	 426-
65

21/31
•98 •	 244
'$(10	 252
83-P	 356
83	 358
37,	 fti8
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• DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

- De ordem do Sr. 'Sub-Diretor da 2° Sub-Diretoria, fica o tra-
balhador de 9 DV, António Rodrigues da: Costa intimado a justifi.
car, dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua ausência
ao serviço por mais de 30 dias consecutivos, sob pena de demissão
por abandono do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 31 de março de 1938. —
Pmentel, chefe da Secção Pessoal.

•n•n••nR•

DIRETORIA DE . OBRAS PÚBLICAS
Fica convidada a Companhia Bettenfeld S. A. a comparecer,

'dentro do prazo de 3 (três) dias na Secção de Expediente da Di-
retoria de Obras Públicas, afim de assinar um têrmo de cessa°
referente à abertura de um logradouro com, entrada pela rua Real
Grandeza, (Processo n. 33.612-37), sob pena de ser, arquivado o
processo respectivo.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 1 de
abril de 1938. —. David Simões, 3° oficial. — Visto. N. Miranda

e Silva, chefe da S/E.

DIRETORIA DE ' OBRAS PÚBLICAS
Fica pelo presente edital convidado o Sr. Otávio 'Monteiro

iteis a comparee,er na Secção de Expediente da Diretoria de Obras
Públicas, dentro do prazo de _ 3 (três) dias, afim de assinar um
têrmo de cessão referente à abertura de urna estrada ligando
estrada da Pedra Bonita .ao Caminho da Cant1a, sob pena de, não
o fazendo, ser arquivado o processo respectivo. (Proc. 27.418-34) .

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 1 de
- abril -de 1938. — David Simões, 3° oficial. Visto. N. Miranda

Silva, chefe da S.E.

DIRETORIA DE OBRAS PUBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr. Manuel Alves Tei-
xeira, proprietário do prédicrn. 77 da rua Dias de Barros, a com--
parecer na Divisão de Controle da Diretoria de Obras Públicas,
afim de efetuar o pagamento da quantia de 1:0211900 ielativa

- despesas efetuadas por esta Prefeitura com a demolição do referi-
do prédio, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo do cinco (5)
dias, ser__procedida a respectiva cobrança executiva.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, 'em 1

de abril de 1938. — David Simões, 30 oficial. — Visto. N. Miranda
e Silva, chefe da S.E.	 '

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

• De ordem do Sr. sub-diretor da 2' Sub-Diretoria, fica o Traba-
• lhador de i0DV, Silvério Cardoso de Paiva intimado a justificar,
• dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua ausência au

serviço por mais de trinta dias, sei) pena de demissão por abandono
do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 25 de março de 1938. — Armando
Pimentel, chefe da Secção Pessoal.

CADASTRO IMOBILIARIO

Faço - pilblico, para .conhecimento dos interessados, que em vir.
tudo' do decreto n. 6.000, de 1 - de júlho de 1937, foram feitas as re-

• yisões de itimeração nas ruas Alvaro de Macedo, na 27.a Circunscrição
-	 Pavuna; Pedro Rebele, na 28.a Circunscrição — MadUreira, e Llvio
- barreio, na 30.$ Circunscrição	 Jacarepaguá,' ficando as atuais

gieraçóes modificadas de acordo com os quadros abaixo: -

Rua . Advaro:de Mace404
	 •

mig.(19

1

•

•DIRETORIA DE ENGENHARIA

Torno público para conhecimento' dos interessados, que a itOliocorrència pública n. 5, foi transferida para o dia 18 do corrente%
Em 1 de abril de 1938.'.;- Atins Pedro, chefe da Comissão Espen..-ciai de Compras.

E
DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PúBLIGk,

EDITAL N. 72

Pica; pelo presente,- convidado o Sr, Mário Bianchi Proprretári&
dá Empresa -"Viação Rio-Petrépolis-Itaipava",' a; no prazo de. einct[(5) dias, 'comparecer à séde desta Diretoria, -à Praça 15 dê NovembrOttri. 38, 56 andar, afim de combinar dia e hora para assinar o Urinar
inicial de obrigações da referida Empresa. (Proc. 5.472-37).

Diretoria dos Serviços de Utilidade Públicã,'2 de abril de 1938.:
I.- &do Baptista Godinho Drumond, oficial, respondendo pelo ex-pediente- dR 2' Sução.	 .



(Material não catalogado)
Regador de folha para jardim, capacidade de 12 li-

tros (4 regadores), um.
Máquina para jardim, marca Federal, de 16" (4 Má-

quinas), uma.
Local de entrega: Asilo S. Francisco de Assiz.
"Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o mentir

possivel.
ae abril de 038.	 Antonio Boaventura, presidente daEm

Wspin_issA.Q.

5

[C. 38-R-000.

3441-000.

'2272 Segulida:-Teirá
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DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Montepit,
do Empregados Municipais, sala do presidente do Conselho Diretor
no dia 5 cio corrente, às 10 horas, o auxiliar de fiscalizaçãh n. 4.663:
Pedro Serqueira, sob pena de revelia, em vista de ter deixado de com-
parecer à primeira reunião realizada no dia 29 de março próximo
findo, pela Comissão de Processo Administrativo, a que o mesmo
responede.

Distrito Federal, 1 de abril de 1938. — Agenor Belmonte, elida,
Interinot da Secção de Expediente.

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer à Secção do
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o vassoureiro de 2'
classe, nomeado n. 1.024, Eugênio de Lima Castro, afim de rassumir
refere o art. 17 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925 (demissão
por abandono de emprêgo).
- Distrito Federal, 1 de abril de 1938. — Agenor Belmonte, chefe

DIRETORIA DE TRABALHO, MATAS 'E JARDINS

Chama-se a atenção dos interessados para o Urra() de con-
trato publicado no Didrío Oficial de 30 do corrente, à página ntl-
piero 2.148.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

_ Chama-se a atenção dos interessados para os editais de
horrêncta:

a) n. 201, grupo 6, publicado no "Diário Oficial" de 1 lo *or.
limite, à pág. 2.222;

b) n. 203, grupo 23, publicado no "Diário Oficial" de 1 do tor-
rente, à pág. 2.222;

c) n. 204, grupo 9, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-
rente, à pág. 2.222;

d) n. 205, grupo 36, publicado no *Diário Oficial" de i do cork
Tente, à pág. 2.223;

e) n. 206, grupo 12, publicado no "Diário Oficial" de 2 do cor-
rente, à pág. 2.249;

f) n. 207), grupo 18, publicado no "Diário Oficial de 2 do cor.
rente, à pág. 2.250;

g) n. 209, publicado no "Diário Oficial" de 2 do corrente, ti
pág. 2.250;

h) n. 212, grupo 2, publicado no "Diário Oficial" de 2 do cor-
rente, à pág. 2.250;

i) n. 215, grupo 23, publicado no "Diário Oficial" de 2 do por.
Tente, à pág. 2.250;

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

.CONCORRÊNCIA N. 210

GRUPO 36

Torno público que no dia 11 do corrente, às 15 horas, na satã
oeste Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
art. II e seus itens do decreto' n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

• Requisição n. 82 (Ofício , n. 97)
(Para o Cemitério de Campo Grande).

M-R-PAO. Bomba com diafragma, de 3", para esgotamento de
água, completa, com 10 metros de mangotefr
válvula, 1 união e 1 padiola (1 bomba), uma.

Pont de entrega: Cemitério de Campo Orando._
Requisição n. 110 (Ofício n. 137),

(Para o Hospital Veterinário)

Filme Agfa Superpanfilme Patrono, 24 x 36 mmtn :(10.
.• dúzias), dúzia.

Loca/ de entrega: Hospital Veterinário.
Requisição n. 104 (Ofício n. 131)

(Para o Asilo São Francisco de Assiz)'
Capacho de grade, de 0.40 X 0,80 (2 capachos); I*.

Requisição n. 107 (Ofício n. 134),

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS.
CONCORRÊNCIA. N. 211

_ caluao

' TO-ÉM Públicd que no dia 11 do corrente, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será raa-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar.
tigo 11 e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 do julho de 1934.
• Requisição n. 103 (Ofício n. 130)

(Para o Asilo São FranciSco de Assiz)
26-T-0i0. Tubo de borracha para água, de 1 , 1/2" de diâmetro

(20 metros), metro.

Requisição n. 106 (Ofício n. 133)
(Para o Asilo São Francisco de Assiz)

2. 26-T-010. Tubo de borracha para água, de 1" (25 metros);
metro.

Local de entrega: Asilo São Francisco de Assiz.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o me-

nor possivel.
EM 1 de' abril de 1938.. — Dr. Antonio Boaventurs!, presidenta

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 213

GRUPO 11
.	 •

'Torno público que no dia 11 do corrente, às 15 horas, na sala;
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será roa-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar.
tigo 14 e seus itens, do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 101 (Ofício n. 128)
• (Para o Asilo São Francisco de Assiz)'•

11-E=050. Escada de abrir, com 12 degraus (I escada), uma'.
g. 1.1.-E-050. Escada de abrir, com 14 degraus (1 escada), uma.

Local de entrega: Asilo São Francisco de Assiz.
-	 Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor

possivel.
• Em 1 de abril de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 214

• GRUPO 14

Torno público que no dia 11 do corrente, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente •) ar-
tigo li e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

' Preços vdlidos até 30 de junho de 1938
14-A-020. Alicate para picotar selos, de metal niquelado, um.

2. 1443-051..; Papel carbono de uma face, cor azul ou roxo em pA.,
cotes de 100 folhas, de 0,33 x 0,96. pacote.

"Local de entrega: Nas várias dependências desta Se.
Gretaria Geral.

Prazo de entrega: 48 horas após a entrega do pedido.
Nota: As quantidades variarão de acordo com as ne-,

cessidades do consumo.
-	 .	 .

Em 1 de abril de 1938. -- Dr. Antonio Boaventura, presidenta
da comissão.

....nnnn11

DIRETORIA DO SANEAMENTO

De órdein do Sr. diretor de Sanea-mento, ficam olentifioadod
proprietário& de Corte8, que o serviço anti-rábico está sendo executado
ditiriamente das 8 às 12 horas nas Secções de Limpeza Pública:

CopaCabana, rua Toneleros n. 260, Gávea, rua Dias Pereira n. 251À
Botafogo, rua General Polidoro n. 68; Santa Teresa, rua Francisco Cas-
tro n. 5 e das 7 às 22 horas, no Hospital Veterinário, à Avenida Bar.
tolomeu de Gusmão n. 480, das 11 às 16 horas, na rua Senhor doe,
Passos n.' 123:

Os cães licenciados poderão ser matriculados e vacinados nos Id.'
cáis acima pelos funcionários desta repartição.

Diretoria dA"Saneamento, 2 de abril de 1938.— Marina Furtado,
praticante de oficial. — Visto, Albino Rebato Pinheiro, encarregado
do Arquivo e Fustátistica.

964-050.

II. 06-C-070.





•

•

Preço do numero de hoje $400

MPRENSA NACIONAL -- INDUSTRIA DO JORNAL;
Pana MAREOHAL ANCORA ..•• PONTA DO amAnoucip

•nn

o


